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FR

Pour une utilisation sure, Il est de votre
responsabilité de :

. D’installer, d’utiliser, d’entretenir et de réparer
I'équipement conformément aux préconisations de
SAMES KREMLIN ainsi quaux réglementations
nationales et/ou locales,

. Vous assurez que les utilisateurs de cet
équipement ont été formés, ont parfaitement compris
les regles de sécurité et qu'ils les appliquent.

UK

To ensure safe use of the machinery, it is your

DE

Eine sichere Nutzung setzt voraus, dass Sie: :

responsibility to:,

. Install, use, maintain and repair the machinery in
accordance with SAMES KREMLIN's
recommendations and national and/or local
regulations,

. Make sure that the users of the machinery have
received proper training and that they have perfectly
understood the safety rules and apply them.

. die Anlage im Einklang mit den Empfehlungen
von SAMES KREMLIN sowie mit den nationalen
und/oder lokalen Bestimmungen installieren,
verwenden, warten und reparieren,

. sich vergewissern, dass die Nutzer dieser Anlage
angemessen geschult wurden, die
Sicherheitsbestimmungen verstanden haben und sie
anwenden.

Para una utilizacion segura, sera de su | Per un uso sicuro, vi invitiamo a:
responsabilidad: . installare, utilizzare, mantenere e riparare
. instalar, utilizar, efectuar el mantenimiento y | l'apparecchio rispettando le raccomandazioni di

reparar el equipo con arreglo a las recomendaciones
de SAMES KREMLIN y a la normativa nacional y/o
local,

. cerciorarse de que los usuarios de este equipo
han recibido la formacién necesaria, han entendido
perfectamente las normas de seguridad y las aplican.

SAMES KREMLIN, nonché le normative nazionali

e/o locali,
. accertarvi che gli utilizzatori dell'apparecchio
abbiano ricevuto adeguata formazione, abbiano

perfettamente compreso le regole di sicurezza e le
applichino.

PT
Para uma utilizacdo segura, é da sua
responsabilidade:
. Proceder a instalagdo, utilizagdo, manutengao e

reparagdo do equipamento de acordo com as
preconizacbes de SAMES KREMLIN, bem como
com outros regulamentos nacionais e/ou locais
aplicaveis,

. Assegurar-se que os utilizadores do
equipamento  foram  devidamente  capacitados,
compreenderam perfeitamente e aplicam as devidas
regras de seguranca.

NL SE Fl
Voor een veilig gebruik dient u: For en sdker anvdndning av utrustningen ansvarar Kéytén turvallisuuden varmistamiseksi
. het apparaat te installeren, gebruiken, | ni fér féljande: velvollisuutesi on:
onderhouden en repareren volgens de door | e Installera, anvand, underhdll och reparera | e Noudattaa laitteiston asennuksessa, kaytdssa,
SAMES KREMLIN gegeven aanbevelingen en | utrustningen enligt anvisningarna fran | kunnossapidossa ja huollossa SAMES KREMLIN in
overeenkomstig de nationale en/of plaatselijke | SAMES KREMLIN och enligt nationella och/eller | suosituksia sekd kansallisia ja/tai  paikallisia
reglementeringen, lokala bestammelser. maarayksia,
. zeker te stellen dat de gebruikers van dit | e Forsakra er om att anvandare av denna | e Varmistaa, ettd laitteiston kayttdjat ovat
apparaat zijn opgeleid, de veiligheidsregels perfect | utrustning erhallit utbildning, till fullo forstatt | koulutettuja ja ymmartavat taysin
hebben begrepen en dat zij die ook toepassen. sakerhetsforeskrifterna och tilldmpar dem. turvallisuusmaaraykset ja miten niitd sovelletaan.

PL (074 SI
Dla_zapewnienia bezpieczneqo uzytkowania na | Pro bezpeéné pouzivani jste povinni: Za varno uporabo ste dolZni:
uzytkowniku spoczywa obowiazek: . Nainstalovat, pouzivat, udrZzovat a opravovat | e inStalirati, uporabljati, vzdrZevati in popravljati

. Instalowania, uzytkowania, konserwac;ji i
naprawy urzadzenia zgodnie z zaleceniami firmy
SAMES KREMLIN oraz z przepisami miejscowymi,

zafizeni v souladu s pokyny firmy SAMES KREMLIN
a s narodnimi a/nebo mistnimi legislativnimi predpisy,
. Ujistit se, Ze uzivatelé tohoto zafizeni byli

opremo po dolo¢ilih SAMES KREMLIN in v skladu z
veljavnimi nacionalnimi in/ali lokalnimi predpisi,
. poskrbeti, da so uporabniki te opreme ustrezno

. Upewnienia, ze wszyscy przeszkoleni | vyskoleni, Ze dokonale pochopili bezpe¢nostni pravidla | usposobljeni, poznajo varnostne predpise in da jih
uzytkownicy urzadzenia zrozumieli zasady | a Ze je dodrzuji. upostevajo.
bezpieczenstwa i stosujg sie do nich.

SK HU RO
V zaujme bezpeéného je vasou povinnostou: A biztonsadgos hasznalat érdekében az On | Pentru o utilizare sigurd, este responsabilitatea
. nainstalovat, pouzivat, udrziavat a opravovat | feleléssége, hogy: dvs. sa:
zariadenie v sulade s odporuc¢aniami spolocnosti | e a berendezést a SAMES KREMLIN | ¢ Instalati, utilizati, intretineti si  reparati
SAMES KREMLIN a narodnymi a/alebo miestnymi | ajanlasainak valamint a nemzeti ésivagy helyi | echipamentul conform instructiunilor

predpismi,

. uistit sa, Ze pouzivatelia tohto zariadenia boli
zaskoleni, riadne porozumeli pravidlam bezpeénosti a
pouzivaju ich.

szabalyozasoknak megfeleléen helyezze (izembe,
hasznalja, tartsa karban és javitsa,

. megbizonyosodjon réla, hogy a berendezés
felhasznaloi képzettek, tokéletesen megértették és
alkalmazzak a biztonsagi el6irasokat.

SAMES KREMLIN precum si
nationale si/sau locale,

. Va asigurati ca utilizatorii acestui echipament au
fost instruiti, au inteles perfect regulile de securitate si
le aplica integral.

reglementarilor

Déclaration(s) de conformité au verso de ce document / Declaration(s) of conformity at the back of this document / Konformitatserklarung(en) auf der Riickseite dieser
Unterlage / Declaracion (es) de conformidad en el reverso de este documento / Dichiarazione/i di conformita sul retro del presente documento / Declaragéo(gdes) de
conformidade no verso do documento / Conformiteitsverklaring(en) op de keerzijde van dit document / Forsakran om Overensstdammelse pa omstaende sida av detta
dokument / Vaatimustenmukaisuusvakuutukset tdman asiakirjan kaantépuolella / Deklaracja(e) zgodnosci na odwrocie dokumentu / Prohlaseni o shodé se
nachazi/nachazeji na zadni strané tohoto dokumentu / Deklaracija(e) o skladnosti na hrbtni strani tega dokumenta / Vyhlasenie/-a o zhode sa nachadzaju na zadnej
strane dokumentu / A dokumentum hatlapjan szereplé megfelel6ségi nyilatkoz(ok) / Declaratii de conformitate pe versoul acestui document
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DECLARATION UE DE CONFORMITE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

EU- KONFORMITATSERKLARUNG

DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

DECLARACAO UE DE CONFORMIDADE

EU-CONFORMITEITSVERKLARING

EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

EU- VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS

DEKLARACJA ZGODN

0SCl UE

EU PROHLASENi O SHODE

IZJAVA EU O SKLADNOSTI

EU VYHLASENIE O ZHODE

EU-MEGFELELGOSEGI NYILATKOZAT

DECLARATIA DE CONFORMITATE UE

Le fabricant / The manufacturer / Der Hersteller SAMES KREMLIN SAS
/ El fabricante / Il produttore / O fabricante 13, chemin de Malacher

/ De fabrikant / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Vyrobce 38 240 - MEYLAN - FRANCE
|/ Proizvajalec / Vyrobca / Gyarté / Fabricantul : Tél.: 33 (0)4 76 41 60 60

Déclare que le matériel désigné ci-aprés / Herewith declares that the equipment / erklart hiermit, dass die / Declara que el material designado a

continuacion / Dichiara che il materiale sottoindicato / Declara que o material a seguir designado / verklaart dat de hieronder

apparatuur
/ Kungoér att den utrustning som anges har nedan / ilmoittaa, etta alla mainitut laitteistot / OSwiadcza, ze wymienione ponizej

aangeduide

urzadzenia /

Prohlasuje, Ze nize uvedené vybaveni / Izjavlja, da je opisana oprema spodaj / Vyhlasuje, Ze zariadenie uvedené nizsie / Kijelenti, hogy a

megjeldlt anyag a tovabbiakban / Declara ca echipamentul precizat mai jos :

PISTOLETS MANUELS DE PULVERISATION PNEUMATIQUES / AIRSPRAY MANUAL SPRAYING GUNS
| LUFTZERSTAUBENDE HAND-SPRITPISTOLEN / PISTOLAS MANUALES DE PULVERIZACION

AEROGRAFICA
FPRO LOCK P LP
FPRO LOCK P CONV
FPROP LP
FPRO P CONV
FPRO P CONV WBE

Est conforme a la législation d’harmonisation de I'Union applicable suivante / Is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation /
Erfiillt die einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union / es conforme con la legislacién de armonizacion pertinente de la Union / &

conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell’'Unione / Cumpre a seguinte legislagdo de harmonizagéo

da UE aplicavel / in

overeenstemming met de desbetteffende harmonisatiewetgeving van de Unie / med den relevanta harmoniserade unionslagstiftningen / on asiaa
koskevan unionin yhdenmukaistamislainsdadannon vaatimusten mukainen / jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego prawodawstwa
harmonizacyjnego / Shoduje se s nasleduijici pfisluSnou evropskou harmonizacni legislativou / V skladu s harmonizirano zakonodajo Unije / Je v
sulade s uplatnitelnymi harmonizaénymi pravnymi predpismi EU / Megfelel a kévetkezé alkalmazandé uniés harmonizacios szabalyozasnak /

Este conform cu legislatia aplicabila de armonizare de mai jos :

Directive ATEX / ATEX Directive / ATEX Richtlinie / Directiva ATEX / Direttiva ATEX / Diretiva ATEX
/ ATEX-Richtijn / ATEX-direktivet / ATEX-direktivi / Dyrektywa ATEX / Smérnice ATEX / Direktiva ATEX / Smernica ATEX
| ATEX-iranyelv

@IIZGEXhIIBTGGbX

NF EN ISO 80079-36 Juin 2016
NF EN ISO 80079-37 Juin 2016

NF EN 1127-1 Aot 2019

Ex h=> Protection par sécurité de construction (c) / Protection by constructional safety (c) / Schutz durch konstruktive
Sicherheit (c) / Protecciéon por seguridad constructiva (c) / Protezione per sicurezza costruttiva (c) / Protecgdo por
seguranga construtiva (c) / Bescherming door constructieveiligheid (c) / Saker konstruktion (c) / Suojaus rakenteellisella
turvallisuudella (c) / Zabezpieczenie za pomoca bezpieczenstwa konstrukcyjnego (c) / Ochrana bezpeénou konstrukci (c) /
Zascita s konstrukcijsko varnostjo (c) / Ochrana bezpecnou konstrukciou (c) / Szerkezetbiztonsagi védelem (c) / Protectie
prin securitate constructiva (c)

INERIS 0080 - 60550 Verneuil-en-Halatte - France / no INERIS-CERN 036593 / 21

2014/34/UE
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La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant / This declaration of conformity is issued under the sole
responsibility of the manufacturer / Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller / La presente
declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante / La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto
la responsabilita esclusiva del fabbricante / A presente declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante /
Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant / Denna férsakran om 6verensstdmmelse
utfardas pa tillverkarens eget ansvar / Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla / Niniejsza
deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedziano$é producenta / Toto prohlaseni o skodé se vydava na vyhradni odpovédnost
vyrobce / Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren izkljuéno proizvajalec / Toto vyhlasenie o zhode sa vydava / na vlastnu zodpovednost
vyrobcu / Ezt a megfeleléségi nylatkozatot a gyartd kizarolagos felel6ssége mellett adjék ti / Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe
raspunderea exclusiva a producatorului.

Hervé WALTER
Directeur Recherche & Développement / Research &
Development Director / Direktor fir Forschung & Entwicklung /
Director de Investigacion y Desarrollo / Direttore Ricerca e
sviluppo / Diretor de Pesquisa e desenvolvimento / Manager
Onderzoek en Ontwikkeling / Direktér for Forskning och
Utveckling / Johtaja tutkimus ja kehitys
| Dyrektor ds. Badan i rozwoju / Reditel vyzkumu a vyvoje /
Direktor za raziskave in razvoj / Riaditel pre vyskum a vyvoj /
Kutatési és Fejlesztési Igazgaté / Director de cercetare si
Dezvoltare
Fait a Meylan, le / Established in Meylan, on / Geschehen zu Meylan, am / En Meylan, a / Redatto a Meylan, / Vastgesteld te Meylan, /
Utformat i Meylan, den / Meylan, Ranska, / Sporzadzono w Meylan, dnia / Meylan, dnia / V Meylanu, / V Meylan dna / Kelt Meylanban, /
ntocmita la Meylan, pe data de 26/10/2021 - 10/26/2021
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DECLARATION UK DE CONFORMITE
UK DECLARATION OF CONFORMITY
UK- KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARACION UK DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UK

DECLARACAO UK DE CONFORMIDADE
l ' K UK-CONFORMITEITSVERKLARING
UK-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
UK- VAATIMUKSENMUKAISUUSVAKUUTUS
DEKLARACJA ZGODNOSCI UK
UK PROHLASENIi O SHODE
1ZJAVA UK O SKLADNOSTI

UK-VYHLASENIE O ZHODE
UK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DECLARATIA DE CONFORMITATE UK

Le fabricant / The manufacturer / Der Hersteller SAMES KREMLIN SAS
/ El fabricante / Il produttore / O fabricante 13, chemin de Malacher

/ De fabrikant / Tillverkare / Valmistaja / Producent / Vyrobce 38 240 - MEYLAN - FRANCE
|/ Proizvajalec / Vyrobca / Gyarté / Fabricantul : Tél. : 33 (0)4 76 41 60 60

Déclare que le matériel désigné ci-aprés / Herewith declares that the equipment / erklart hiermit, dass die / Declara que el material designado a
continuacion / Dichiara che il materiale sottoindicato / Declara que o material a seguir designado / verklaart dat de hieronder aangeduide
apparatuur

/ Kungér att den utrustning som anges har nedan / ilmoittaa, etta alla mainitut laitteistot / OSwiadcza, ze wymienione ponizej urzgdzenia /
Prohlasuje, Ze nize uvedené vybaveni / Izjavlja, da je opisana oprema spodaj / Vyhlasuje, Ze zariadenie uvedené nizsie / Kijelenti, hogy a
megjelolt anyag a tovabbiakban / Declara ca echipamentul precizat mai jos :

PISTOLETS MANUELS DE PULVERISATION PNEUMATIQUES / AIRSPRAY MANUAL SPRAYING GUNS
| LUFTZERSTAUBENDE HAND-SPRITPISTOLEN / PISTOLAS MANUALES DE PULVERIZACION
AEROGRAFICA

FPRO LOCK P LP
FPRO LOCK P CONV
FPRO P LP
FPRO P CONV
FPRO P CONV WBE

Est conforme a la législation des normes désignées du Royaume-Uni suivante / Is in conformity with the UK statutory requirements / Entspricht
den folgenden britischen Rechtsvorschriften fiir designierte Standards / Cumple con la siguiente legislacién de normas designadas del Reino
Unido / E conforme alla seguente legislazione sugli standard designati del Regno Unito / Estad em conformidade com a seguinte legislagdo de
Normas Designadas do Reino Unido / Voldoet aan de volgende UK Designated Standards wetgeving / Overensstammer med foljande lagstiftning
om brittiska standarder (UK Designated Standards) / Noudattaa seuraavia Yhdistyneen kuningaskunnan nimettyja standardeja koskevaa
lainsdadantoda / Zgodnos¢ z nastepujgcymi przepisami UK Designated Standards / Splfiuje nasledujici britské pravni pfedpisy o uréenych normach
/'V skladu z naslednjo zakonodajo o imenovanih standardih v Zdruzenem kraljestvu / Je v sulade s nasledujucimi pravnymi predpismi Spojeného
kralovstva o uréenych normach / Megfelel a kdvetkezé brit szabvanyokra vonatkozé jogszabalyoknak / Este in conformitate cu urmatoarea
legislatie britanica privind standardele desemnate :

Sl 2016 No. 1107 ’Equipment and Protective Systems Intended for use in Potentially Explosive Atmospheres
Regulations 2016’

@IIZGEXhIIBTGGbX

Designated standards S12016 No. 1107

NF EN ISO 80079-36 Juin 2016 *Equipment and

NF EN ISO 80079-37 Juin 2016 Protective

NF EN 1127-1 Aotit 2019 Systems Intended
for use in

Ex h=> Protection par sécurité de construction (c) / Protection by constructional safety (c) / Schutz durch konstruktive Potentially

Sicherheit (c) / Proteccion por seguridad constructiva (c) / Protezione per sicurezza costruttiva (c) / Proteccdo por Explosive

seguranga construtiva (c) / Bescherming door constructieveiligheid (c) / Saker konstruktion (c) / Suojaus rakenteellisella Atmospheres

turvallisuudella (c) / Zabezpieczenie za pomocg bezpieczenstwa konstrukcyjnego (c) / Ochrana bezpecnou konstrukci (¢) / | Regulations 2016’
Zascita s konstrukcijsko varnostjo (c) / Ochrana bezpe€nou konstrukciou (c) / Szerkezetbiztonsagi védelem (c) / Protectie
prin securitate constructiva (c)

Approved Bodies INERIS 0080 - 60550 Verneuil-en-Halatte - France / no INERIS-CERN 036593 / 21
CLM 25031 - Ellesmere Port - United Kingdom / CML n°
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La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant / This declaration of conformity is issued under the sole
responsibility of the manufacturer / Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller / La presente
declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante / La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto
la responsabilita esclusiva del fabbricante / A presente declaragdo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante /
Deze conformiteitsverklaring wordt verstrekt onder volledige verantwoordelijkheid van de fabrikant / Denna férsakran om 6verensstdmmelse
utfardas pa tillverkarens eget ansvar / Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla / Niniejsza
deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedziano$é producenta / Toto prohlaseni o skodé se vydava na vyhradni odpovédnost
vyrobce / Za izdajo te izjave o skladnosti je odgovoren izkljuéno proizvajalec / Toto vyhlasenie o zhode sa vydava / na vlastnu zodpovednost
vyrobcu / Ezt a megfeleléségi nylatkozatot a gyartd kizarolagos felel6ssége mellett adjék ti / Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe
raspunderea exclusiva a producatorului

Hervé WALTER
Directeur Recherche & Développement / Research &
Development Director / Direktor fir Forschung & Entwicklung /
Director de Investigacion y Desarrollo / Direttore Ricerca e
sviluppo / Diretor de Pesquisa e desenvolvimento / Manager
Onderzoek en Ontwikkeling / Direktér for Forskning och
Utveckling / Johtaja tutkimus ja kehitys
| Dyrektor ds. Badan i rozwoju / Reditel vyzkumu a vyvoje /
Direktor za raziskave in razvoj / Riaditel pre vyskum a vyvoj /
Kutatési és Fejlesztési Igazgaté / Director de cercetare si
Dezvoltare
Fait a Meylan, le / Established in Meylan, on / Geschehen zu Meylan, am / En Meylan, a / Redatto a Meylan, / Vastgesteld te Meylan, /
Utformat i Meylan, den / Meylan, Ranska, / Sporzadzono w Meylan, dnia / Meylan, dnia / V Meylanu, / V Meylan dna / Kelt Meylanban, /
ntocmita la Meylan, pe data de 26/10/2021 - 10/26/2021
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SAMES (55) KREMLIN

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
Y DE INSTALACION

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE: Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS

13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
&5 :33(0)4 76 41 60 60

www.sames-kremlin.com
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1. SEGURIDAD

NORMAS GENERALES DE SEGURIDAD

iOJO! : Este equipo puede ser peligroso si no lo utiliza, lo desmonta y lo vuelve a
montar en conformidad con las instrucciones mencionadas en este libro y en
todas las Normas Europeas y reglamentacion nacional de seguridad aplicables.

Leer con atencidn todas las instrucciones mas adelante antes de poner en marcha
el equipo.

Utilizar este equipo supone que el personal ha seguido la formacién adecuada.

El responsable de taller debe comprobar que el personal haya leido y entendido todas las instrucciones
de seguridad de este equipo, asi como las que se refieren a otros componentes y accesorios de la
instalacion.

Leer con atencion todas las instrucciones de utilizacion y las etiquetas de los equipos antes de poner en
marcha el equipo.

Una utilizacién inadecuada o un funcionamiento inadecuado puede provocar lesiones graves. Este
material es soélo para uso profesional. Utilizarlo para el uso al cual se especifica.

Protectores (capé motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan para
una utilizacion segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dainos personales, asi como de
las averias y / o dainos del material, resultantes de la destruccion, la ocultacion o la
retirada total o parcial de los protectores.

No modificar o transformar el material. SAMES KREMLIN suministra o aprueba en exclusiva las piezas
y accesorios. Comprobar el material periédicamente. Cambiar las piezas defectuosas o desgastadas.

Nunca ir mas alla de las presiones maximas de trabajo de los componentes del equipo.

Siempre respetar las leyes en vigor en materia de seguridad, incendios y electricidad del pais donde se
utilizara el material. Utilizar productos o disolventes compatibles con las piezas en contacto con el
producto (Consultar ficha técnica del fabricante del producto).

PICTOGRAMAS

]

JA/’( & iR e A
Y ‘F AA Y (8 bar) (3 e s
{0JO! - 10JO! - {0JO! - {0JO! - NO SUPERE j0JO1 :

PELLIZCO ELEVADOR EN PARTES EN PALETA EN ESTA PRESION ALTA TENSION
MOVIMIENTO MOVIMIENTO MOVIMIENTO
% i /o 2\
Y Y Cin , Y ] 3
VALVULA DE jOJO! : OBLIGATORIO OBLIGATORIO RIESGOS DE jOJO! :
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PELIGROS DE PRESION

alimentacion del motor de la bomba para dejar correr el aire encerrado cuando se corta esta
alimentacion. Sin tal precaucion, el aire residual del motor puede hacer funcionar la bomba vy
provocar un accidente grave.

Se debe instalar también una valvula de purga producto en el circuito de producto para poder
purgarlo (después de cortar el aire al motor y su descompresién) antes de intervenir sobre el
equipo. Estas valvulas quedaran cerradas para el aire y abiertas para el producto durante la
intervencion.

‘ La seguridad impone que se monta una valvula de corte aire de descompresion en el circuito
/
@

PELIGROS DE INYECCION

La tecnologia "ALTA PRESION" impone tomar muchas precauciones; su utilizacion puede
provocar fugas peligrosas. Hay por consecuencia un riesgo de inyeccién de productos en las
partes del cuerpo que estan expuestas, lo que puede provocar lesiones graves y posibles
amputaciones:

= e Una inyeccion de producto en la piel u otras partes del cuerpo (ojos, dedos...) debe tratarse
o en urgencia con asistencias médicas apropriadas.

¢ Nunca dirigir el chorro hacia otra persona. Nunca intentar para el chorro con las manos o
los dedos tampoco con trapos,...

e Seguir imperativemente las etapas de descompresion y de purga para toda operacion
de limpieza, comprobacién, mantenimiento del material o limpieza de las boquillas de la
pistola.

e Para pistolas equipadas con un sistema de seguridad, siempre bloquear el gatillo cuando la
pistola no esta en marcha.

PELIGROS INCENDIO - EXPLOSION - ARCO ELECTRICO - ELECTRICIDAD ESTATICA

Una toma de tierra incorrecta, una ventilaciéon insuficiente, llamas o chispas pueden provocar
explosion o incendio y causar heridas graves. Para impedir estos riesgos, particularmente durante
la utilizacion de las bombas, es conveniente seguir las instrucciones siguientes :

e Conectar a la tierra el material, las piezas a tratar, los bidones de producto y de limpieza,
e Comprobar la correcta ventilacion de la zona,
¢ Mantener la zona de trabajo limpia y sin trapos, papeles, disolventes,

i’f e No hacer funcionar conmutadores eléctricos en presencia de vapores o durante las

aplicaciones,
¢ Interrumpir inmediatamente la aplicacion en presencia de arcos eléctricos,
¢ Almacenar todos los liquidos fuera de la zona de trabajo,

e Ultilizar productos cuyo punto de inflamacion es lo mas alto posible, para impedir todo riesgo
de formacion de los gases y vapores inflamables (consultar los datos de seguridad de los
productos),

e Equipar los bidones con tapas para reducir la difusiéon de gas y vapores en la cabina.
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PELIGROS DE LOS PRODUCTOS TOXICOS

Los productos o vapores téxicos pueden provocar heridas graves en contacto con el cuerpo, los
0jos, bajo la piel, pero también por inyeccion o inhalacion.
Es imperativo:

e Conocer el tipo de producto utilizado y los peligros que representa,

e Almacenar los productos en zonas apropriadas,

e Colocar el producto utilizado durante la aplicacién en un recipiente adecuado,

e Vaciar los productos en conformidad con la legislacién del pais donde se utiliza el material,

e Llevar ropa y protecciones adecuadas,
Llevar gafas, orejeras, guantes, zapatos, monos protectores y mascaras para las vias respiratorias.
(Consultar el capitulo "Proteccion indvidual" de la guia de seleccion SAMES KREMLIN).
jOJO!

Prohibido utilizar disolventes con base de hidrocarburo halogenado, asi como productos que
contienen estos disolventes en presencia de aluminio o cinc. Al no respetar estas instrucciones,
el usuario se expone a riesgos de explosién que provocan heridas graves o mortales.

» > @R

PRECONIZACIONES RELATIVAS A LOS EQUIPOS

Protectores (capé motor, protector de acoplamiento, carteres,...) se colocan
para una utilizaciéon segura del material.
El fabricante no se hace responsable, en caso de dainos personales, asi
como de las averias y / o dafios del material, resultantes de la
destruccion, la ocultacién o la retirada total o parcial de los protectores.

BOMBA
Es imperativo comprobar las compatibilidades de los motores y de las bombas antes de acoplarlos,
™y asi como leer y entender las instrucciones particulares de seguridad. Estas instrucciones se

encuentran en los libros de instrucciones de las bombas.

acoplamiento. Dejar las manos fuera de las piezas en movimiento. Estas piezas deben ser limpias.
Antes de poner en marcha o utilizar la bomba, leer con atencién las ETAPAS DE
DESCOMPRESION. Comprobar que las valvulas de aire de descompresion y de purga funcionen
correctamente.

TUBERIAS

o Alejar las tuberias de las zonas de circulacion, de las piezas en movimiento y de las zonas
calientes.

% El motor neumatico esta derstinado a acoplarse con una bomba. Nunca modificar el sistema de

e Nunca exponer las tuberias de producto a temperaturas superiores a 60°C o inferiores a
0°C.
o No utilizar las tuberias para arrastrar o desplazar el material.

o Apretar todos los racores, asi como las tuberias y los racores de uniéon antes de poner en
marcha el equipo.

o Comprobar las tuberias regularmente, cambiarlas en caso de desgaste.
o Nunca superar la presion maxima de servicio indicada en la tuberia (PMS).
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PRODUCTOS EMPLEADOS

Teniendo en cuenta que los usuarios emplean una diversidad de productos, y que es imposible
enumerar la totalidad de las caracteristicas de las substancias quimicas, de sus interacciones y de
su evolucion en el tiempo, SAMES KREMLIN no podra ser responsable :

e de laincorrecta compatibilidad de los materiales en contacto,
o de los riesgos inherentes para con el personal y el medioambiente,

e de los desgastes, de los desajustes de regulacion o del mal funcionamiento del material o
de las instalaciones, asi como de las calidades del producto final.

El usuario tendra que identificar e impedir los peligros potenciales inherentes, como vapores
téxicos, incendios o explosiones cuando se utilizan los productos. Tendra que establecer los
riesgos de reacciones inmediatas o debidos a las exposiciones frecuentes sobre el personal.

SAMES KREMLIN declina toda responsabilidad, por heridas corporales o psiquicas o por
prejuicios materiales directos o indirectos debidos a la utilizacion de sustancias quimicas.

2. MANIPULACION

& Compruebe el peso y las dimensiones del equipo.

(% consulte parrafo "Caracteristicas" del libro de instrucciones)

Si el peso o las dimensiones son importantes, el equipo debe manipularse con medios apropriados.
Soélo un personal especializado puede llevar a cabo la manipulacién y el desplazamiento de la maquina,
que se efectuara en un lugar horizontal, correctamente despejado para impedir riesgos de caida y de
aplastamiento de personas.

El centro de gravedad no esta en el centro de la maquina: efectue a mano una prueba de estabilidad
después de levantar el conjunto unos 10 cm maximo.

La manipulacion del conjunto (ej.: bomba en elevador) se efectuara mediante una carretilla elevadora
cojiendo el conjunto por debajo del chasis.

A Nota : Cada motor de bomba se equipa con un anillo. Este anillo sirve para elevar una
bomba y no debe en ningun caso utilizarse para la manipulacién de un conjunto completo.

3. ALMACENAMIENTO

Almacenamiento antes de instalar el equipo

Temperatura ambiente de almacenamiento : 0/ +50 °C,
Proteger el conjunto del polvo, del agua, de la humedad y de los choques.

Almacenamiento después de instalar el equipo :

Temperatura de funcionamiento : +15/+35° C,
Proteger el conjunto del polvo, del agua, de la humedad y de los choques.
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4. INSTALACION EN LA ZONA DE TRABAJO

La maquina esta en un suelo horizontal, estable (e : badosa de hormigén).

Los materiales que no son mdoviles deben fijarse al suelo con medios de fijacion adecuados (tornillos,
pernos,...) que permiten estabilizarlos durante su utilizacion.

AN

Para impedir riesgos causados por la electricidad estatica, el material, asi como sus
componentes, deben estar conectados a tierra.

e Para los equipamientos de bombeo (bombas, elevadores, chasis...), se fija un hilo de
seccion 2,5 mm? en el material. Utilizar este hilo para conectar el material “a tierra”.En los
casos de medio ambiente severos (proteccion mecanica del hilo de toma a tierra
insuficiente, vibraciones, material movil...), donde los dafios de la funcién de toma a tierra
son probables, el usuario debera sustituir al hilo de 2,5 mm. 2 proporcionado, por un
dispositivo mas adaptado a su medio ambiente (hilo de seccidon mas grande, trenza de
masa, fijacion por terminal a ojal...)

Hacer controlar la continuidad de la tierra por un electricista cualificado. Si la continuidad de
la tierra no estd garantizada, comprobar el terminal, el hilo y el punto de toma a tierra.
Nunca hacer funcionar el material sin haber solucionado este problema.

o La pistola se conecta "a tierra" mediante una tuberia de producto o una tuberia de aire. En
el caso de una pulverizacién mediante una pistola con bote, la tuberia de aire tendra que ser
conductora.

o Los materiales a pintar deben también conectarse "a tierra", mediante pinzas con cables,
o si estan colgados, mediante ganchos que deben estar siempre limpios.

La totalidad de los objetos situados en la zona de trabajo también tienen que conectarse a
tierra.
¢ Nunca almacenar mas productos inflamables de los necesarios dentro de la zona de
trabajo,
o Estos productos deben conservarse en recipientes homologados y conectados a tierra,

e Utilizar unicamente cubos metalicos conectados a tierra para la utilizaciéon de disolventes
de limpieza,

¢ Prohibido utilizar cartones y papeles porque no son buenos conductores y a veces
pueden ser aislantes.

5. MARCAJE MATERIALES

Cada equipo se equipa con una placa de sefializacion con la razén social del fabricante, la
referencia del aparato y los datos importantes para la utilizaciéon del aparato (presion, potencia,...)
y a veces el logo representado al lado.

Este equipo esta disefiado y se concibe con materiales y componentes de alta calidad que pueden
ser reciclados y reutilizados.

La directiva europea 2012/19/UE se aplica a todos los equipos marcados con este pictdgrama
(basura cruzada). Por favor, informese de los sistemas de reciclados que existen para los equipos
eléctricos y eléctronicos.

Por favor, actue segun las normas locales y no se deshaga del equipo en lugares
inapropriados. Una eliminacion correcta de este equipo podra ayudar a prevenir potenciales
consequencias negativas para el medioambiente y la salud.
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SAMES (55) KREMLIN

PISTOLA
AEROGRAFICA

FPro P

Desmontaje / Montaje

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE : Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS

13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
Zr:33(0)476 416060

www.sames-kremlin.com
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iOJO! :

Antes de intervenir en la pistola, cortar la alimentaciéon en aire comprimido y
descomprimir los circuitos mandando la apertura de la pistola.

La pistola es de conformidad a la directva ATEX y no debe ser modificada, en
ningun caso.
SAMES KREMLIN no se hace responsable de que esta preconizaciéon no sea
respetada.

Antes de desmontar un componente de la pistola :

- Cortar la presion producto,

- Vaciar la pintura que esta en el bote o el recipiente y limpiarlo,

- Llenar el bote o el recipiente con el disolvente de limpieza,

- Quitar el cabezal de pulverizacioén,

- Cortar la presioén de alimentacion en aire de la pistola,

- Instalar la presién producto a 0,5 bar y hacer circular el disolvente,
- Cortar la presién producto,

- Desmontar la pieza que se tiene que limpiar o cambiar.

Antes de cada operacion de montaje :

- Limpiar las piezas con el disolvente de limpieza compatible mediante un pincel y un
cepillo,

- Montar juntas nuevas si necesario sin olvidar de engrasarlas con grasa PTFE,

- Montar juntas nuevas si necesario.
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indice |Instrucciones Descripcién Referencia
A1 Grasa PTFE Tubo de grasa "TECHNILUB" (10 ml) 560.440.101
C2 Cola freno suave Loctite 222 (50 ml) 554.180.010
S1 Par de apriete : 18 Nm
S2 Par de apriete : 10 Nm
S3 Par de apriete : 5 Nm

CAMBIO DEL PROYECTOR (iND. 1 + 7 + 11/11A/11B) & DEL VORTEX (iND. 18)

€l 18

Desenroscar el cabezal completo (1), pués quitar el anillo del cabezal (2), la junta del cabezal
(3), el cabezal solo (4), el anillo de retencidn (5) y la junta del anillo (6).

Apretar el gatillo de la pistola (36) pués desenroscar la boquilla equipada (7) con la llave
suministrada con la pistola.

Quitar el anillo de distribucion (8) y la junta de boquilla (10).
Quitar el vortex (18) y el anillo de distribucion (19).

Para las pistolas FPRO P LP y CONV : desenroscar el tope de aguja (22), pués quitar el muelle
de aguja (20) y la aguja (11a/11b) por la parte trasera de la pistola.

Para las pistolas FPRO P LOCK LP y LOCK CONV : desenroscar el manguito (17) pués quitar
el manguito (11) por la parte trasera de la pistola.

Comprobar el estado de las piezas. Cambiarlas si fuera necesario.
Aplicar grasa en la aguja (11/11a/11b) y el muelle de aguja (20).

Para las pistolas FPRO P LP y CONV : volver a montar las piezas asi como el tope de aguja
(22).

Para las pistolas FPRO P LOCK LP y LOCK CONYV : volver a montar las piezas asi como el
manguito (17) - par de apriete : 5 Nm.

Volver a montar el anillo de distribucion (19) y el vortex (18).

Volver a montar la nueva boquilla equipada (7) - par de apriete : 18 Nm.
Volver a montar el nuevo cabezal (1).

NOTA : la pistola puede funcionar si vortex (18) si fuera necesario.

SAMES
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" CAMBIO DE LA GUARNICION AGUJA (iND. 13)

o
oW
|
14 15 16

T

13
Comprobar que no haya mas pintura en la pistola.
Para las pistolas FPRO P LP y CONV : desenroscar el tope de aguja (22) y quitar el muelle de
aguja (20).
Para las pistolas FPRO P LOCK LP y LOCK CONYV : desenroscar el manguito (17) y quitar el
muelle de aguja (20).
Sacar completamente la aguja (11/11a/11b) por la parte trasera de la pistola.

Desmontar el gatillo (36) quitando el tornillo (39) y el eje de gatillo (38) mediante dos llaves de
5,5.

Desenroscar la prensa guarnicion (16) mediante la llave suministrada con la pistola.

Sacar la guarnicién de aguja (13) que se compone de un asiento (14) y de un palier (15).
Introducir el palier (15) en el asiento (14) y introducir el nuevo conjunto en la pistola.

Roscar la prensa-guarnicién (16) sin apretar.

Volver a montar la aguja (11/11a/11b).

Para las pistolas FPRO P LP y CONV : volver a montar el muelle de aguja (20) engrasado y el
tope de aguja (22).

Para las pistolas FPRO P LOCK LP y LOCK CONYV : volver a montar el muelle de aguja (20)
engrasado (17) - par de apriete : 5 Nm.

Apretar al maximo la prensa-guarnicion (16) mediante la llave suministrada con la pistola y
desenroscar un cuarto de giro.

Volver a montar el gatillo (36).
Alimentar con pintura.
Si hay una fuga, apretar un poco mas.
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" CAMBIO DE LA VALVULA DE AIRE (iND. 23)

Sad

2824 26 29

Para las pistolas FPRO P LP y CONV : desenroscar el tope de aguja (22), pués quitar el muelle
de aguja (20) y la aguja (11a/11b) por la parte trasera de la pistola.

Para las pistolas FPRO P LOCK LP y LOCK CONYV : desenroscar el manguito (17), pués quitar
el muelle de aguja (20) y la aguja (11) por la parte trasera de la pistola.

Apretar el gatillo de la pistola (36) pués desenroscar el manguito (17) mediante la llave
suministrada con la pistola.

Sacar el muelle de valvula (29) asi como la valvula de aire (24), el tope de valvula (30) y el
arrastre (28).

Volver a montar el arrastre (28) en la nueva valvula de aire (24).

Montar este nuevo conjunto, el tope de valvula (30), el muelle de valvula engrasado (29) en el
cuerpo de pistola.

Roscar el manguito (17).

Para las pistolas FPRO P LP y CONV : volver a montar la aguja (11a/11b), el muelle de aguja
engrasado (20) y el tope de aguja (22).

Para las pistolas FPRO P LOCK LP y LOCK CONV : volver a montar la aguja (11), el muelle de
aguja engrasado (20) y el manguito (17) - par de apriete : 5 Nm.

= CAMBIO DE LA JUNTA DE LA VALVULA DE AIRE (iND. 26)

Sacar la véalvula de aire (23) - consultar parafo anterior.
Quitar la junta (26).
Engrasar la nueva junta (26) y colocarla en su alojamiento.

= IMPORTANTE : Para el desmontaje, con cuidado, introducir la valvula de aire (24)
en el cuerpo de la pistola haciendo girarla para preformar la junta de valvula (26).

= CAMBIO DEL INYECTOR (iND. 33A/33B/33C/33D/33E)

33a/33b
33c/33d
33e

Desenroscar la tuberia producto de la pistola.

Quitar el inyector (33a/33b/33¢/33d/33e).

Comprobar el estado del inyector y cambiarlo si fuera necesario.

Volver a montar las piezas en el orden inverso al desmontaje.

NOTA : la pistola puede funcionar sin inyector (33a/33b/33c/33d/33e) si fuera necesario.

SAMES KREMLIN -5- N°: 578.224.110-SP-2103



® CAMBIO DEL GATILLO (iND. 36)

Desenroscar el tope de aguja (22) y quitar el muelle de aguja (20).

Sacar completamente la aguja (11/11a/11b) por la parte trasera de la pistola.

Desmontar el gatillo (36) quitando el tornillo (39) y el eje de gatillo (38) mediante dos llaves de
5,5.

Aplicar cola freno suave en el tornillo (39) y volver a montar las piezas en el sentido inverso al
desmontaje.

" CAMBIO DE LA AGUJA DE AIRE DE LOS EVENTOS (IND. 31) & DE LA AGUJA DE AIRE A
LA EMPUNADURA (IND. 40) (SOLO PARA FPRO P LP - CONV)

31

=
Desenroscar la aguja de aire de los eventos (31) y/o la aguja de aire a la empufiadura (40)
mediante la llave suminsitrada con la pistola.
Comprobar el estado del anillo truarc (32 y/o 41) y cambiarlo si fuera necesario.

Volver a montar la nueva aguja de aire de los eventos (31) y/o la aguja de aire a la empufiadura
(40) - par de apriete : 10 Nm.

= CAMBIO DE RACOR DE AIRE (iND. 35A/35B)

34a/34b

\
A\
\
\

% 35a/35b

Desenroscar el racor de aire (35a/35b) del cuerpo de la pistola (34a/34b) mediante la llave
suministrada con la pistola.

Montar el nuevo racor de aire (35a/35b).
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= CAMBIO DE LA AGUJA DE AIRE (EVENTOS) BLOQUEABLE (iND. 50) (SOLO PARA FPRO
P LOCK LP - LOCK CONV)

Desenroscar la tuerca mediante la llave suministrada con la pistola.
Desenroscar la aguja de aire de los eventos bloqueable (50) mediante una llave Allen de 4.

Colocar la aguja de aire de los eventos bloqueable (50) en la pistola y roscar mediante la llave
Allen de 4 hasta llegar a la posicidon deseada.

Roscar la tuerca mediante la llave suministrada con la pistola para bloquear la posicion.
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SAMES (55) KREMLIN

Doc. 573.495.050
Date/Datum/Fecha : 02/03/21

Annule/Cancels/
Ersetzt/Anula : 19/12/19

Modif. / Anderung : Ind. 2 / Pos. 2
(032 760 005 > 132 760 005)
+1Ind./Pos. 11 2 Ind. / Pos. 11a/

11b

+Ind. / Pos. 12 (129 417 005)
+ Ind. / Pos. 22 (029 770 006 >
129 770 006)

+Ind. / Pos. 72 (129 140 045)
+# 135 774 000, 129 140 047

Piéces de rechange
Spare parts list
Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

FPRO P
LP - CONV

PISTOLET PNEUMATIQUE / AIRSPRAY GUN
PNEUMATISCHE PISTOLE / PISTOLA AEROGRAFICA

F PRO P LP (HVLP)

F PRO P LP (LVLP)

# #

(=) 135.770.000 (=) 135.770.000
+ HVLP-07-XLvb 135.777.507 + LVLP-07-XLvb 135.770.507
+ HVLP-09-XLvb 135.777.509 + LVLP-09-XLvb 135.770.509
+ HVLP-12-XLvb 135.777.512 + LVLP-12-XLvb 135.770.512
+ HVLP-15-XLvb 135.777.515 + LVLP-15-XLvb 135.770.515
+ HVLP-18-XLvb 135.777.518 + LVLP-18-XLvb 135.770.518

F PRO P CONV F PRO P CONV WBE

() 135.7?4.000 =)
+ CONV-07-Lvb 135.774.407
+ CONV-09-Lvb 135.774.409 + CONV-09-Lwb 135.779.909
+ CONV-12-Lvb 135.774.412 + CONV-12-Lwb 135.779.912
+ CONV-15-Lvb 135.774.415 + CONV-15-Lwb 135.779.915
+ CONV-18-Lvb 135.774.418 + CONV-18-Lwb 135.779.918
+ CONV-23-Lvb 135.774.423 + CONV-23-Lwb 135.779.923
+ CONV-27-Lvb 135.774.427

(=) : pistolet sans projecteur / gun without projector / Pistole ohne Zerstaubereinheit / Pistola sin proyector




FPRO P LP

Standard / Estandar

Projecteur / Projector

| Zerstiubereinheit Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
/P Luftkappe / Cabezal Dise / Boquilla Nadel / Aguja
royector
Ind. 1+7+11a # Ind. 1 # Ind. 7| @ (mm/") # Ind. 11a #
HVLP-07-XLvb | 131 777 507 07 0,7/0.028 134 130 100
HVLP-09-XLvb | 131 777509 [[ |, p 09 | 09/0035 | 134130200 || %7229 033140100
HVLP-12-XLvb | 131 777 512 -07 22 132 777 500 12 1,2/0.047 134 130 300
HVLP-15-XLvb | 131777 515 || -XLvb 15 | 1,5/0.059 | 134 130600
15-18 | 033 140 200
HVLP-18-XLvb | 131 777 518 18 1,8/0.071 134 130 700
LVLP-07-XLvb | 131 770 507 07 0,7/0.028 134 130 100
LVLP-09-XLvb | 131770509 || |1 p 09 | 09/0035 | 134130200 || °72° | 033140 100
LVLP-12-XLvb | 131 770 512 -07 22 132 770 500 12 1,2/0.047 134 130 300
LVLP-15-XLvb | 131770515 | ~XLvP 15 | 1,5/0.059 | 134 130600
15-18 | 033 140 200
LVLP-18-XLvb | 131 770 518 18 1,8/0.071 134 130 700
Téte nue
| Aircap only
I Luftkappe allein
| Cabezal solo
Ind. 4 #
HVLP
-07 22 132 777 501
-XLvb
LVLP
-07 22 132 770 501
-XLvb
FPRO P CONV Standard / Estandar
Pro;ecte:u Kl Prf)ject_or Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
| Zerstaubereinheit . L .
Luftkappe / Cabezal Diise / Boquilla Nadel / Aguja
| Proyector
Ind. # Ind. 1 # Ind. 7| 9(mm/") # Ind. 11a #
1+7+11a
CONV-07-Lvb | 131774 407 07 0,7 /0.028 134 130 100
CONV-09-Lvb | 131774 409 09 0,9/0.035 134 130 200 0? ;gg 033 140 100
CONV-12-Lvb | 131774 412 -07Cg2l\fl\_/vb 132 774 400 12 1,2/0.047 134 130 300
CONV-15-Lvb | 131774 415 15 1,5/0.059 134 130 600
15-18 | 033 140 200
CONV-18-Lvb | 131774 418 18 1,8/0.071 134 130 700
Téte nue
| Aircap only

| Luftkappe allein
| Cabezal solo

Ind. 4 #
CONV
07 22-Lvb 132 774 401
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FPRO P CONV

Produits épais / Thick paint / Dicker Lack / Pintura espesa

Projecteur / Projector

| Zerstiubereinheit Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
Luftkappe / Cabezal Diise / Boquilla Nadel / Aguja
| Proyector
Ind. # Ind. 1 # Ind.7| @ (mm/") # Ind. 11a #
1+7+11a
CONV-23-Lvb | 131774 423 CONV 23 2,3/0.09 134 131 100
132 774 450 23-27 | 033140300
CONV-27-Lvb | 131774 427 ||-23 27-Lvb 27 2,7/0.106 | 134131200
CONV-33-Lvb | 131774433 || conv 33 3,3/0.13 134 131 300
132 774 460 33-40 |033 140400
CONV-40-Lvb | 131774 440 ||-33 40-Lvb 40 4/0.157 134 131 400
Téte nue
| Aircap only
I Luftkappe allein
| Cabezal solo
Ind. 4 #
CONV
23 97-Lyb | 132774 451
CONV
33 40-Lyb | 132774 461
FPRO P CONV Produit chargé / HS paint / Gefiillte Produkte / Producto cargado

Projecteur / Projector

| Zerstiubereinheit Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
Luftkappe / Cabezal Diise / Boquilla Nadel / Aguja
| Proyector
Ind. 1+7+11a # Ind. 1 # Ind. 7| @ (mm/") # Ind. 11a #
CONV-23-Mvb | 131 774 323 CONV 23 2,3/0.09 134 131 100
-23 27- 132 774 350 23-27 | 033 140 300
CONV-27-Mvb | 131 774 327 Mvb 27 2,7/0.106 134 131 200
Téte nue
| Aircap only
| Luftkappe allein
| Cabezal solo
Ind. 4 #
CONV
-23 27- 132 774 351
Mvb
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FPRO P CONV

Jet rond tourbillonaire / Swirling round fan / Rundwirbelstrahl
| Abanico redondo turbulento

Projecteur / Projector

| Zerstiubereinheit Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
Luftkappe / Cabezal Diise / Boquilla Nadel / Aguja
| Proyector
Ind. 1+7+11a # Ind. 1 # Ind. 7| @ (mm/") # Ind. 11a #
CONV-23-Srb | 131774 223 || conv 23 2,3/0.09 134 131 100
S 132 774 250 23-27 |033140 300

CONV-27-Srb | 131 774 227 || -23 27-Stb 27 | 27/0106 | 134131200
CONV-33-Srb | 131 774 233 CONV 33 3,3/0.13 134 131 300

-33 40- 132 774 260 33-40 |033 140400
CONV-40-Srb | 131 774 240 Srb 40 4/0.157 134 131 400

Téte nue
| Aircap only
| Luftkappe allein
| Cabezal solo
Ind. 4 #
CONV
03 5751 | 132774 251
CONV
334051 | 132774261
FPRO P CONV Application colle / Glue application / Applikation von Kleber

| Aplicaciéon de colas

Projecteur / Projector

| Zerstiubereinheit Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
Luftkappe / Cabezal Diise / Boquilla Nadel / Aguja
| Proyector
Ind. 1+7+11a # Ind. 1 # Ind.7| @ (mm/") # Ind. 11a #
CONV-15-Mgb | 131774 315 || CONV 15 1,5/0.059 | 134131500
-1518 132774 370 15-18 |033 140 200
CONV-18-Mgb | 131 774 318 -Mgb 18 1,8/0.071 134 131 600
Téte nue
[ Aircap only
| Luftkappe allein
| Cabezal solo
Ind. 4 #
CONV
-1518 132774 371
-Mgb
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FPRO P CONV Produits abrasifs / Abrasive products / Abrasive Materialien

WBE | Productos abrasivos
Pro;ectg_u 7 PrPJect_or Téte / Aircap Buse / Nozzle Pointeau / Needle
| Zerstaubereinheit " . X
Luftkappe / Cabezal Diise / Boquilla Nadel / Aguja
| Proyector

Ind. # Ind. 1 # Ind. 7| 9 (mm/") # Ind. 11b #
1+7+11b
CONV-07- 131 774 907 07T 0,7 /0.028 134 135 100

Lwb
CONV-09- 131 774 909 09T 0,9/0.035 134 135 200

Lwb
CONV-12- 131774 912 CONV 132 774 400 12T 1,2/0.047 134 135 300 07-23 | 033148 100

Lwb -07 22-Lvb
CONV-15- 131774 915 15T 1,5/0.059 134 135 600

Lwb
CONV-18- 131774 918 18T 1,8/0.071 134 135 700

Lwb
CONV-23- | 431774 023 || .CONV | 132774450 || 237 | 237000 | 134136100 || 07-23 |033148 100

Lwb -23 27-Lvb

1 7

1 |

8 9 10
0Q "
\J

2824 26

29

34a/34b

33a/33b OB,
33¢/33d |

33e 14 1]5 16 & 350/35b
13
?»
39 ﬁ'
38
37
|
36
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Piéces communes - Common parts - Gleiche Teile - Partes comunes

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*1 - Téte compléte Aircap assembly Zerstauberkopf kpl. Cabezal completo 1
(voir tableau) (refer to chart) (siehe Tabelle) (consultar cuadro)
2(132 760 005 | = Bague de téte = Aircap ring = Haltering = Anillo del cabezal 1
31129 080 007 | = Joint de téte (x 2) = Seal, aircap (x 2) = O-Ring (2 St.) = Junta de cabezal (x 2) | 1
4 NC/NS |=Tétenue = Aircap only = Luftkappe = Cabezal solo 1
5 NC/NS [=Anneau de retenue = Stop ring = Sicherungsring = Anillo de retencién 1
6 | 150 040 309 | = Joint de bague (x 10) | =Seal, ring (x 10) = O-Ring (10 St.) = Junta del anillo (x 10) 1
*7 - Buse équipée Nozzle assembly Diise kpl. Boquilla equipada 1
(voir tableau) (refer to chart) (siehe Tabelle) (consultar cuadro)
*8 1129 130 004 | = Bague de répartition = Distribution ring = Luftverteilerring (5 St.) | = Anillo de distribucion 1
(x5) (x 5) (x5)
9| NC/NS |=Buse = Nozzle = Duse = Boquilla 1
10{ 129 209 902 | = Joint de buse (x 5) = Seal, nozzle (x 5) = O-Ring, Dise (5 St.) = Junta de boquilla (x 5) | 1
13 [ 129 130 903 | Garniture pointeau Packing, needle Nadelgarnitur Guarnicion de aguja 1
(x 5) (x 5) (5 St.) (x 5)
14| NC/NS |=Siége (x5) = Seat (x 5) = Sitz (5 St.) = Asiento (x 5) 1
15| NC/NS | = Palier (x 5) = Bearing (x 5) = Plastikeinsatz (5 St.) = Palier (x 5) 1
16| 029 130 006 | = Presse-garniture (x 1) | =Packing holder (x 1) = Packungsschraube = Prensa-guarnicion (x 1)| 1
(1 8t.)
171029 030 003 | Fourreau Sleeve, needle stop Nadelfiihrung Manguito 1
181129 140 031 | Vortex (x 1) Vortex (x 1) Vortex (x 1) Vortex (x 1) 1
19129 130 003 | Bague de répartition Distribution ring Luftverteilerring (5 St.) [ Anillo de distribucion 1
(x 5) (x 5) (x 5)
*20| 050 311 248 | Ressort de pointeau Spring, needle Farbnadelfeder Muelle de aguja 1
221129 770 006 | Butée de pointeau Needle stop Farbnadelanschlag Tope de aguja 1
*23 (129 030 020 | Soupape d'air com- Air valve assembly Luftventil kpl. Valvula de aire 1
pléte completa
241 NC/NS [= Corps de soupape = Body, air valve = Luftventilkérper = Cuerpo de valvula 1
26| 129 030 022 | = Joint de soupape (x 10)| = Seal, air valve (x 10) = Dichtung (10 St.) = Junta de valvula (x 10) | 1
*28 1129 030 026 | = Entraineur (x 5) = Carrier (x 5) = Mithehmer (5 St.) = Arrastre (x 5) 1
*291050 311 321 | = Ressort de soupape = Spring, valve = Ventilfeder = Muelle de valvula 1
*30| 129 140 008 | Butée de soupape Air valve stop Luftventilanschlag Tope de valvula 1
*31 (129 130 020 | Pointeau d’air (évents) | Air adjuster assembly [ Druckluftregulier- Aguja de aire (eventos)| 1
ventil
32| NC/NS [=Circlips @6 = Ring, model & 6 = Sicherungsring & 6 = Anillo truarc, tipo & 6 1
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Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
33a| 129 140 023 | Injecteur 0,8 mm Injector, Injektor 0,8 mm Inyector, tipo 0,8 mm 1
model 0.8 mm / 0.031"
33b | 129 140 024 | Injecteur 0,9 mm Injector, Injektor 0,9 mm Inyector, tipo 0,9 mm 1
model 0.9 mm / 0.035"
33c [ 129 140 025 | Injecteur 1,0 mm Injector, model 1.0 mm | Injektor 1 mm Inyector, tipo 1,0 mm 1
/0.039"
33d [ 129 140 026 | Injecteur 1,2 mm Injector, model 1.2 mm | Injektor 1,2 mm Inyector, tipo 1,2 mm 1
/0.047"
33e | 129 140 027 | Injecteur 1,4 mm Injector, model 1.4 mm | Injektor 1,4 mm Inyector, tipo 1,4 mm 1
/0.055"
35a| 050 102 624 | Raccord d’air Air fitting, model double | Luftanschluss AG-AG Racor de aire, 1
M 1/4 G- M 1/4 NPS male 1/4 G - 1/4 NPS 1/4ANPS tipo M 1/4 G - M 1/4 NPS|
*36 | 129 760 907 | Gachette + axe de Trigger + trigger spin- | Abzugshebel + Achse| Gatillo + eje de gatillo| 1
gachette + vis dle + screw + Schraube + tornillo
37| NC/NS = Gachette = Trigger = Abzugshebel = Gatillo 1
*38 | 129 140 904 | = Axe de gachette (x 5) | = Trigger spindle (x 5) = Abzugsachse (5 St.) = Eje de gatillo (x 5) 1
+39 + vis (x 5) + screw (x 5) + Schraube (5 St.) + tornillo (x 5)
*40 | 129 130 030 | Pointeau d’air (crosse) | Air adjuster assembly | Spritzstrahlregulier- Aguja de aire 1
ventil (empunadura)
41 NC /NS | = Circlips 9 6 = Ring, model & 6 = Sicherungsring & 6 = Anillo truarc, tipo & 6 1
45 | 029 140 005 | Raccord produit Fluid fitting Materialanschluss Racor producto 1

Nota : Mettre un injecteur (33) plus petit que la buse ou égal.
Nota : Install an injector (33) smaller or equal to the tip.

Anmerkung : Der installierte Injektor (33) muss kleiner oder gleich grof}, wie die eingesetzte Dise sein.
Nota : Instalar un inyector (33) mas pequeno que la boquilla o igual.
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Piéces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

FPROPLP
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*11a - Pointeau (voir tableau) | Needle (refer to chart) Farbnadel (siehe Ta- Aguja (consultar cuadro) | 1
belle)
34a| NC/NS |Corps du pistolet Gun body Pistolenkorper Cuerpo de pistola 1
FPRO P CONV
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*11a - Pointeau (voir tableau) | Needle (refer to chart) Farbnadel (siehe Ta- Aguja (consultar cuadro) | 1
belle)
34b[ NC/NS [Corps du pistolet Gun body Pistolenkorper Cuerpo de pistola 1
FPRO P CONV WBE
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacioén Qteé
*11b - Pointeau (voir tableau) | Needle (refer to chart) Farbnadel (siehe Ta- Aguja (consultar cuadro) | 1
belle)
12| 129 417 005 | = Embout de pointeau = Needle-end for nozzle, | = Farbnadelspitze fur = Punta de aguja para 1
pour buse de 7 a 27 type 7 to 27 (x 10) Duse, Modell 7 zu 27 boquilla de 7 y 27 (x
(x 10) (10 st.) 10)
34b| NC/NS [Corps du pistolet Gun body Pistolenkorper Cuerpo de pistola 1
POCHETTES - KITS - SATZE - BOLSAS
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qté
*1129 130 901 | Pochette de joints Seal kit Dichtungssatz Bolsa de juntas 1
(ind. 3, 6, 8, 10, 14, 15, |(ind. 3, 6, 8, 10, 14, 15, |(Pos. 3, 6, 8, 10, 14, 15, |(ind. 3, 6, 8, 10, 14, 15,
26 + tube de graisse) |26 + grease tube) 26 + Tube Fett) 26 + tubo de grasa)
*1129 770 901 | Pochette de Servicing kit Reparatursatz Bolsa de reparacion 1
maintenance (ind. 16, 17, 19, 20, 22, ((Pos. 16, 17,19, 20, 22, |(ind. 16, 17, 19, 20, 22,
(ind. 16, 17, 19, 20, 22, |24, 28, 29, 30, 31, 37, 24, 28, 29, 30, 31, 37, 24, 28, 29, 30, 31, 37,
24, 28, 29, 30, 31, 37, |38, 39, 40 + seal kit 38, 39, 40 + 38, 39, 40 + bolsa de
38, 39, 40 + pochette + grease tube) Dichtungssatz juntas
de joints + tube de + Tube Fett) + tubo de grasa)
graisse)
*1129 770 905 | Pochette de Servicing kit - rear line | Reparatursatz — Bolsa de reparaciéon 1
maintenance - ligne (ind. 17, 20, 22) Riickseite (Pos. 17, 20, |- linea trasera (ind. 17,
arriére (ind. 17, 20, 22) 22) 20, 22)
*1129 140 022 | Pochette injecteur Injector kit Injektor Dichtungssatz | Bolsa inyector 1

(ind. 33a, 33b, 33c, 33d,
33e)

(ind. 33a, 33b, 33c, 33d,
33e)

(Pos. 33a, 33b, 33c,
33d, 33e)

(ind. 33a, 33b, 33c, 33d,
33e)
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OPTION - ON REQUEST - OPTIONEN - OPCION

70
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
35b | 050 102 217 | Raccord d'air Air fitting, model double | Luftanschluss Doppel- Racor de aire, 1
M 1/4 G- M 1/4 BSP male 1/4 G - 1/4 BSP nippel AG1/4BSP tipoM 1/4 G - M 1/4 BSP
59| 129 760 921 | Goupillons et clé Brushes and wrench Biirsten und Schliissel | Cepillos y llave 1
60 | 049 030 042 | = Clé plate = Gun wrench = Pistolenschlussel = Llave para pistola 1
611906 300 101 | = Goupillon grand = Large size brush = Reinigungsbiirste, groR | = Cepillo grande 1
modéle
62 | 906 300 102 | = Goupillon petit modéle | = Little size brush = Reinigungsbiirste, klein | = Cepillo pequefio 1
63| 150 070 560 | Manométre a la crosse | Handle gauge Manometer fiir den Griff | Mandmetro a la 1
(raccords MF 1/4 NPS) ([ (fittings : 1/4 NPS male | (Anschlisse : AG 1/4 empufadura (racores :
- 1/4 NPS female) NPS - IG 1/4 NPS) MH 1/4 NPS)
66 | 129 140 030 | Filtre arrivée produit Fluid in-line filter Inline Materialfilter Filtro llegada producto 1
MF 3/8 NPS (MF 3/8 NPS) (IG 3/8 NPS x AG 3/8 (M 3/8 NPS - H 3/8 NPS)
NPS)
67| 151399 902 [ = Tamis n° 6 (x 10) = Screen n°® 6 (x 10) = Sieb Nr. 6 (10 St.) = Tamiz n° 6 ( x 10) 1
68| 149 949 901 | = Joint (x 10) = Seal (x 10) = Dichtung (10 St.) = Junta (x 10) 1
*70| 129 780 906 | Gachette FPRO S FPRO S trigger Abzugshebel FPRO S | Gatillo FPRO S 1
+ axe de gachette + vis | + trigger spindle + Achse + Schraube + eje de gatillo
+ screw + tornillo
711 NC/NS = Gachette = Trigger = Abzugshebel = Gatillo 1
*38 | 129 140 904 | = Axe de gachette (x 5) | = Trigger spindle (x 5) = Abzugsachse (5 St.) = Eje de gatillo (x 5) 1
+39 + vis (x 5) + screw (x 5) + Schraube (5 St.) + tornillo (x 5)
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ACCESSOIRES - ACCESSORIES - ZUBEHOR - ACCESORIOS

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacion Qte
721129 140 045 | Tube produit Protective tube Farbrohr Tubo producto 1
731129 140 047 | Ensemble corps de filtre | Filter body + nut Filterkérper Conjunto cuerpo de filtro | 1

+ écrou assembly + Uberwurfmutter kpl. + tuerca
74 NC /NS = Corps de filtre = Filter body = Filterk6rper = Cuerpo de filtro 1
75| NC/NS |=Ecrou = Nut = Uberwurfmutter = Tuerca 1

* Piéces de maintenance préconisées.
* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.
* Piezas de mantenimiento preventivas.

: Non commercialisé

Denotes parts are not serviceable.

komplett.

: no suministrado.

: Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur
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Annule/Cancels/
Ersetzt/Anula : 11/03/19

Modif. / Anderung : Ind. / Pos. 45 : Piéces de rechange
# 129 140 005 > # 029 140 005 Spare parts list

Ersatzteilliste
Piezas de repuesto

AP PISTOLET PNEUMATIQUE / AIRSPRAY GUN
LOCKLP - LOCK PNEUMATISCHE PISTOLE / PISTOLA AEROGRAFICA
CONV
F PRO LOCK P LP (HVLP)
+ molette verrouillable / lockable adjuster
I blockierbare Einstellung / rueda
bloqueable
#
(=) _
+ HVLP-12-Lva 135.757.412
+ HVLP-15-Lva 135.757.415
F PRO LOCKP LP (HVLP) F PRO LOCKP LP (LVLP)
# #
=) 135.760.000 =) 135.760.000
+ HVLP-09-Lva 135.767.409 + LVLP-09-Lva 135.760.409
+ HVLP-12-Lva 135.767.412 + LVLP-12-Lva 135.760.412
+ HVLP-09 XLva 135.767.509 + LVLP-09-XLva 135.760.509
+ HVLP-12-XLva 135.767.512 + LVLP-12-XLva 135.760.512

F PRO LOCK P CONV

) 135.7z4.ooo
+ CONV-15-Lva 135.764.415
+ CONV-18-Lva 135.764.418
+ CONV-15-XLva 135.764.515
+ CONV-18-XLva 135.764.518

(=) : pistolet sans projecteur / gun without projector / Pistole ohne Zerstaubereinheit / Pistola sin proyector




FPRO LOCKP LP

Standard / Estandar

Projecteur / Projector
| Zerstaubereinheit
| Proyector

Téte compléte

| Aircap assembly
I Luftkappe kpl

| Cabezal completo

Buse / Nozzle
Diise / Boquilla

Pointeau / Needle
Nadel / Aguja

Ind. 1+7+11 # Ind. 1 # Ind.7 | @(mm/") # Ind. 11 #
HVLP-07-Lva | 131767 407 07 | 0,7/0028 | 134130100
HVLP-09-Lva | 131767409 || vp 09 | 0,9/0035 | 134130200 07_1' 209 033 140 100
HVLP-12-Lva | 131767 412|| 0722 | 132767400 || 12 | 1,2/0047 | 134130300
HVLP-15-Lva | 131767415 Lva 15 | 1,5/0.059 | 134130600
15-18 | 033 140 200
HVLP-18-Lva | 131767 418 18 | 1,8/0.071 | 134130700
HVLP-07-XLva | 131 767 507 07 | 0,7/0028 | 134130100
HVLP-09-XLva | 131767509 [[ /0 p 09 | 09/0035 | 134130200 || 799 1033140 100
HVLP-12-XLva | 131767512 || -0722 | 132767500 || 12 | 1,2/0.047 | 134130300
HVLP-15-XLva | 131767515 || ~X-va 15 | 1,5/0.059 | 134130600
15-18 | 033 140 200
HVLP-18-XLva | 131 767 518 18 | 1,8/0.071 | 134130700
LVLP-07-Lva | 131 760 407 07 | 0,7/0028 | 134130100
LVLP-09-Lva | 131760409 [[ |\, p 09 | 0,9/0035 | 134130200 Oﬁ gg 033 140 100
LVLP-12-Lva | 131760412|| -0722 | 132760400 || 12 | 1.2/0047 | 134130300
LVLP-15-Lva | 131760415| va 15 | 1,5/0.059 | 134130600
15-18 | 033 140 200
LVLP-18-Lva | 131 760 418 18 | 1,8/0.071 | 134130700
LVLP-07-XLva | 131 760 507 07 | 0,7/0028 | 134130100
LVLP-09-XLva | 131760509 [[ |\, p 09 | 0,9/0035 | 134130200 07_1' 209 033 140 100
LVLP-12-XLva | 131760512 0722 | 132760500 || 12 | 1,27/0047 | 134130300
LVLP-15-XLva | 131760515 || ~XLva 15 | 1,5/0.059 | 134130600
15-18 | 033 140 200
LVLP-18-XLva | 131760 518 18 | 1,8/0.071 | 134130700
Téte nue
| Aircap only
| Luftkappe
| Cabezal solo
Ind. 4 #
HVLP
0722 | 132767 401
-Lva
HVLP
0722 | 132767 501
-XLva
LVLP
0722 | 132760 401
-Lva
LVLP
0722 | 132760 501
-XLva
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FPRO LOCK P CONV

Standard / Estandar

Projecteur / Projector
| Zerstaubereinheit
| Proyector

Téte compléte

| Aircap assembly
Luftkappe kpl

| Cabezal completo

Buse / Nozzle
Diise / Boquilla

Pointeau / Needle
Nadel / Aguja

Ind. 147+11 # Ind. 1 # Ind.7 | @(mm/") # Ind. 11 #
CONV-07-Lva | 131 764 407 07 | 07/0028 | 134130100
CONV-09-Lva | 131 764 409 09 | 09/0035 | 134130200 || %7 ; 39 033 140 100
CONV-12-Lva | 131764412 || (SO | 132764400 [ 12 | 1270047 | 134130300
CONV-15-Lva | 131764 415 15 | 15/0059 | 134130600
15-18 | 033 140 200
CONV-18-Lva | 131764 418 18 | 1.8/0071 | 134130700
CONV-07-XLva | 131 764 507 07 | 07/0028 | 134130100
CONV-09-XLva | 131764509 || ony 09 | 09/0035 | 134130200 || 7 ] gg 033 140 100
CONV-12-XLva | 131764512|| 0722 | 132764500 || 12 | 12/0047 | 134 130300
CONV-15-XLva | 131764 515 || ~XLva 15 1,5/0.059 | 134 130600
15-18 | 033 140 200
CONV-18-XLva | 131764 518 18 | 1,8/0071 | 134130 700
Téte nue
| Aircap only
| Luftkappe
| Cabezal solo
Ind. 4 #
CONV
07 oo | 132764 401
CONV
0722 | 132764 501
-XLva
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Pieces communes - Common parts - Gleiche Teile - Partes comunes

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qteé
*q - Téte compleéte Aircap assembly Zerstauberkopf kpl. Cabezal completo 1
(voir tableau) (refer to chart) (siehe Tabelle) (consultar cuadro)
2032 760 005 | = Bague de téte = Aircap ring = Haltering = Anillo del cabezal 1
129 080 007 | = Joint de téte (x 2) = Seal, aircap (x 2) = O-Ring (2 St.) = Junta de cabezal (x 2) 1
*4 NC /NS = Téte nue (voir tableau) | =Aircap only (refer to = Luftkappe (siehe = Cabezal solo (consultar | 1
chart) Tabelle) cuadro)
NC /NS |= Anneau de retenue = Stop ring = Sicherungsring = Anillo de retencion 1
150 040 309 | = Joint de bague (x 10) = Seal, ring (x 10) = O-Ring (10 St.) = Junta del anillo (x 10) 1
*7 - Buse équipée Nozzle assembly Diise kpl. Boquilla equipada 1
(voir tableau) (refer to chart) (siehe Tabelle) (consultar cuadro)
*8 1 129 130 004 | = Bague de répartition = Distribution ring = Luftverteilerring (5 St.) | = Anillo de distribucion 1
(x3) (x3) (x3)
9] NC/NS |[=Buse = Nozzle =Duse =Boquilla 1
10| 129 209 902 | = Joint de buse (x 5) = Seal, nozzle (x 5) = O-Ring, Duse (5 St.) = Junta de boquilla (x 5) 1
*11 - Pointeau (voir tableau) Needle (refer to chart) Farbnadel (siehe Tabelle)| Aguja (consultar cuadro) | 1
13| 129 130 903 | Garniture pointeau Packing, needle Nadelgarnitur Guarnicion de aguja 1
(x 5) (x 5) (5 st.) (x 5)
14 NC /NS = Siége (x 5) = Seat (x 5) = Sitz (5 St.) = Asiento (x 5) 1
151 NC/NS |= Palier (x 5) = Bearing (x 5) = Plastikeinsatz (5 St.) = Palier (x 5) 1
16 | 029 130 006 | = Presse-garniture (x 1) | =Packing holder (x 1) ] Zagkl;ngsschraube = Prensa-guarnicion (x 1) | 1
t.
17 | 129 760 001 | Fourreau Sleeve, needle stop Nadelfihrung Manguito 1
18] 129 140 031 | Vortex (x 1) Vortex (x 1) Vortex (x 1) Vortex (x 1) 1
191 129 130 003 | Bague de répartition Distribution ring Luftverteilerring (5 St.) Anillo de distribucion 1
(x5) (x5) (x5)
*20| 050 311 248 | Ressort de pointeau Spring, needle Farbnadelfeder Muelle de aguja 1
*23 | 129 030 020 | Soupape d'air compléte | Air valve assembly Luftventil kpl. Valvula de aire 1
completa
24 NC /NS = Corps de soupape = Body, air valve = Luftventilkorper = Cuerpo de valvula 1
26| 129 030 022 | = Joint de soupape (x 10) | = Seal, air valve (x 10) = Dichtung (10 St.) = Junta de vélvula (x 10) | 1
*28| 129 030 026 | = Entraineur (x 5) = Carrier (x 5) = Mitnehmer (5 St.) = Arrastre (x 5) 1
*291 050 311 321 | = Ressort de soupape = Spring, valve = Ventilfeder = Muelle de valvula 1
*30| 129 140 008 | Butée de soupape Air valve stop Luftventilanschlag Tope de valvula 1
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Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
33a| 129 140 023 | Injecteur 0,8 mm Injector, Injektor 0,8 mm Inyector, tipo 0,8 mm
model 0.8 mm /0.031"
33b| 129 140 024 | Injecteur 0,9 mm Injector, Injektor 0,9 mm Inyector, tipo 0,9 mm
model 0.9 mm /0.035"
33c| 129 140 025 | Injecteur 1,0 mm Injector, model 1.0 mm Injektor 1 mm Inyector, tipo 1,0 mm
/0.039"
33d| 129 140 026 | Injecteur 1,2 mm Injector, model 1.2 mm Injektor 1,2 mm Inyector, tipo 1,2 mm
/0.047"
33e | 129 140 027 | Injecteur 1,4 mm Injector, model 1.4 mm Injektor 1,4 mm Inyector, tipo 1,4 mm
/0.055"
35a| 050 102 624 | Raccord d’air Air fitting, model double | Luftanschluss AG-AG Racor de aire,
M 1/4 G - M 1/4 NPS male 1/4 G - 1/4 NPS 1/4NPS tipo M 1/4 G - M 1/4 NPS
*36 | 129 760 907 | Gachette + axe de Trigger + trigger spindle| Abzugshebel + Achse | Gatillo + eje de gatillo
gachette + vis + screw + Schraube + tornillo
37| NC/NS = Gachette = Trigger = Abzugshebel = Gatillo
*38| 129 140 904 [ = Axe de gachette (x 5) | = Trigger spindle (x 5) = Abzugsachse (5 St.) = Eje de gatillo (x 5)
+39 + vis (x 5) + screw (x 5) + Schraube (5 St.) + tornillo (x 5)
441 129 650 002 | Bouchon Plug Stopfen Tapén 2
451 029 140 005 | Raccord produit Fluid fitting Materialanschluss Racor producto

Nota : Mettre un injecteur (33) plus petit que la buse ou égal.
Nota : Install an injector (33) smaller or equal to the tip.

Anmerkung : Der installierte Injektor (33) muss kleiner oder gleich groR3, wie die eingesetzte Dise sein
Nota : Instalar un inyector (33) mas pequefio que la boquilla o igual.

Piéces spécifiques - Specific parts - Spezifische Teile - Partes especificas

FPRO LOCKPLP
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
34a NC /NS Corps du pistolet Gun body Pistolenkorper Cuerpo de pistola
FPRO LOCK P CONV
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominaciéon Qte
34b NC /NS Corps du pistolet Gun body Pistolenkorper Cuerpo de pistola
POCHETTES - KITS - SATZE - BOLSAS
Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté
*1 129 130 901 | Pochette de joints Seal kit Dichtungssatz Bolsa de juntas 1
(ind. 3, 6, 8, 10, 14,15, |(ind. 3, 6, 8, 10, 14, 15, |(Pos. 3, 6, 8, 10, 14, 15, |(ind. 3, 6, 8, 10, 14, 15,
26 + tube de graisse) 26 + grease tube) 26 + Tube Fett) 26 + tubo de grasa)
*1 129 760 901 | Pochette de Servicing kit Reparatursatz Bolsa de reparacion 1
maintenance (ind. 16, 17, 19, 20, 24, |(Pos. 16, 17,19, 20, 24, |(ind. 16,17, 19, 20, 24,
(ind. 16, 17, 19, 20, 24, |28, 29, 30, 37, 38, 39, 28, 29, 30, 37, 38, 39, 28, 29, 30, 37, 38, 39,
28, 29, 30, 37, 38, 39, 44(x2) + seal kit 44(x2) + Dichtungssatz |44(x2) + bolsa de juntas
44(x2) + pochette de + grease tube) + Tube Fett) + tubo de grasa)
joints + tube de graisse)
*1 129 760 905 | Pochette de Servicing kit - rear line [Reparatursatz — Bolsa de reparacion
maintenance - ligne (ind. 17, 20) Riickseite (Pos. 17, 20) |- linea trasera
arriére (ind. 17, 20) (ind. 17, 20)
*1 129 140 022 | Pochette injecteur Injector kit Injektor Dichtungssatz |Bolsa inyector
(ind. 33a, 33b, 33c, 33d, |(ind. 33a, 33b, 33c, 33d, | (Pos. 33a, 33b, 33c, 33d,|(ind. 33a, 33b, 33c, 33d,
33e) 33e) 33e) 33e)
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OPTION - ON REQUEST - OPTIONEN - OPCION

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qteé
35b | 050 102 217 | Raccord d'air Air fitting, model double | Luftanschluss Racor de aire, 1
M 1/4 G- M 1/4 BSP male 1/4 G - 1/4 BSP Doppelnippel AG1/4BSP |tipo M 1/4 G - M 1/4 BSP
50| 129 130 040 | Pointeau d’air (évents) Lockable air adjuster Spritzstrahlregulier- Aguja de aire (eventos) 1
verrouillable assembly ventil, blockierbar, kpl. bloqueable
59| 129 760 921 | Goupillons et clé Brushes and wrench Biirsten und Schliissel |Cepillos y llave 1
60| 049 030 042 | = Clé plate = Gun wrench = Pistolenschlissel = | lave para pistola 1
61| 906 300 101 | = Goupillon grand modéle | = Large size brush = Reinigungsbiirste, groR | = Cepillo grande 1
62 | 906 300 102 | = Goupillon petit modele | = Little size brush = Reinigungsbiirste, klein | = Cepillo pequefio 1
63| 150 070 560 | Manométre a la crosse Handle gauge Manometer fiir den Griff | Mandmetro a la 1
(raccords MF 1/4 NPS) | (fittings : 1/4 NPS male | (Anschlisse : AG 1/4 empufiadura (racores :
- 1/4 NPS female) NPS - IG 1/4 NPS) MH 1/4 NPS)
66 | 129 140 030 | Filtre arrivée produit Fluid in-line filter Inline Materialfilter Filtro llegada producto 1
MF 3/8 NPS (MF 3/8 NPS) (3/8 NPS IG x 3/8 NPS | (M 3/8 NPS - H 3/8 NPS)
AG)
67| 151 399 902 | = Tamis n° 6 (x 10) =Screen n® 6 (x 10) = Sieb Nr 6 (10 St.) = Tamiz n° 6 ( x 10) 1
68| 149 949 901 | = Joint (x 10) = Seal (x 10) = Dichtung (10 St.) = Junta (x 10) 1
*70| 129 780 906 | Gachette FPRO S FPRO S trigger Abzugshebel FPRO S | Gatillo FPRO S 1
+ axe de gachette + vis |+ trigger spindle + Achse + Schraube + eje de gatillo
+ screw + tornillo
71| NC/NS = Gachette = Trigger = Abzugshebel = Gatillo 1
*38 | 129 140 904 | = Axe de gachette (x 5) [ =Trigger spindle (x 5) = Abzugsachse (5 St.) = Eje de gatillo (x 5) 1
+39 + vis (x 5) + screw (x 5) + Schraube (5 St.) + tornillo (x 5)

* Piéces de maintenance préconisées.

* Preceding the index number denotes a suggested spare part.
* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile.

* Piezas de mantenimiento preventivas.

NC:
NS:
NS:

NS:

Non commercialisé

Denotes parts are not serviceable.
Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

komplett.
no suministrado.
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ALLONGE - EXTENSION - VERLANGERUNG - ALARGADERA
g8 MM/0.31"

Ind # Désignation Description Bezeichnung Denominacién Qté

- - Jet rond Cone fan Rundstrahl Abanico redondo -
Longueur : 150 mm Length : 150 mm /5.9" |L&ange : 150 mm Longitud : 150 mm

- 075900 213 | = Buse de 12 = Nozzle, model 12 =Dise Gr. 12 = Boquilla de 12 1

-1 075900 224 | = Buse de 18 = Nozzle, model 18 =Dise Gr. 18 = Boquilla de 18 1

- - Jet latéral Lateral fan Seitenstrahl Abanico lateral -
Longueur : 250 mm Length : 250 mm /9.8" |L&ange : 250 mm Longitud : 250 mm

-1 075900 111 | = Buse de 12 = Nozzle, model 12 =Dise Gr. 12 = Boquilla de 12 1

-1 075900 122 | = Buse de 18 = Nozzle, model 18 =Dise Gr. 18 =Boquilla de 18 1

- - Jet latéral Lateral fan Seitenstrahl Abanico lateral -
Longueur : 400 mm Length : 400 mm / 15.7" | Ldnge : 400 mm Longitud : 400 mm

-1 075900 311 | = Buse de 12 = Nozzle, model 12 =Duse Gr. 12 =Boquilla de 12 1

-1 075900 322 | = Buse de 18 = Nozzle, model 18 =Dise Gr. 18 =Boquilla de 18 1

* Pieces de maintenance préconisées.

* Preceding the index number denotes a suggested spare part.

NC:

NS:

* Bezeichnete Teile sind empfohlene Ersatzteile. NS:
* Piezas de mantenimiento preventivas.

NS:

Non commercialisé

Denotes parts are not serviceable.

Bezeichnete Teile gibt es nicht einzeln, sondern nur

komplett.
no suministrado.
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SAMES (‘Cg)KREMLIN

PISTOLA AEROGRAFICA MANUAL

MANTENIMIENTO PREVENTIVO

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE : Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o poner en
marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO
AVISO.

SAMES KREMLIN SAS

13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
& :33(0)476 416060

www.sames-kremlin.com
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Instrucciones de seguridad :

. Nunca dirigir la pistola hacia otra persona. Nunca intentar parar el chorro con el
cuerpo (manos, dedos...) tampoco con trapos.

. Una inyeccion de producto en la piel u otras partes del cuerpo (ojos, dedos) debe
tratarse en urgencia con asistencias médicas apropriadas.

. Seguir imperativamente las etapas de descompresiéon y de purga para toda
operacién de limpieza, comprobacion, mantenimiento del material o limpieza de las
boquillas de la pistola.

@ La pulverizacion de ciertos productos puede ser peligrosa. Sera preciso
i trabajar con mascara respiratoria y orejeras, protegerse las manos con crema
protectora y guantes y los ojos con gafas de proteccion.

@ El material debe utilizarse inicamente en zonas bien ventiladas protegiendo

su salud y evitando riesgos de incendio o explosion.

> B

Esta pistola es un util de precisién. Su buen funcionamiento necesita un mantenimiento periédico y cuidadoso.
La limpieza sera mas facil y rapida si se efectia inmediatamente después de finalizar el trabajo.

2 Para desmontar la pistola nunca utilice cepillos metalicos, limas o pinzas.

Antes de limpiar o desmontar un componente del equipo :
. Cortar la alimentacion en aire comprimido para parar la bomba,

>

. Descomprimir las tuberias pulsando el gatillo de la pistola.

No utilizar pinturas que obstruyan rapidamente la boquilla. Utilizar pinturas bien filtradas.
Utilizar un aire limpio.

" PARADA DE CORTA DURACION (MENOS DE 3 HORAS)

Dejar tal cual el material. Si se observa excepcionalmente pintura sobre el cabezal, por prudencia se
tendra que limpiarlo con un pincel y disolvente.

"  PARADA DE LARGA DURACION

Cortar la alimentacion en aire y en producto de la pistola.

Cambiar la pintura y reemplazarla con disolvente y descomprimir las tuberias apretando el gatillo para
limpiar la bomba, las tuberias y la pistola.

Desenroscar el cabezal de la pistola, dejarlo en un recipiente con un poco de disolvente y limpiarlo con
un cepillo suave.

Mediante una llave, desenroscar la boquilla y sacar la aguja por la parte trasera de la pistola. Dejar la
boquilla en un recipiente lleno de disolvente. Limpiarla. Mediante un cepillo mojado con disolvente,
limpiar el interior de la pistola. Limpiar y cepillar todas las roscas de la pistola.

Si la pistola se equipa de un bote, poner la tapa para evitar que la pintura seque ; si no, vaciar la pintura 'y
cambiarla por disolvente. Limpiar el bote con un pincel y disolvente.

< Nunca sumergir la pistola en el disolvente.

< Utilizar productos o disolventes compatibles con las piezas en contacto con el producto
(Consultar la ficha técnica del fabricante del producto).
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OPERACION DE EFECTUAR FRECUENCIA
D S M T S A

GENERAL

Comprobar las conexiones a la tierra. X

Comprobar las fugas a los racores. X

Controlar el estado de las tuberias. X

Hacer funcionar todas las valvulas. X
PISTOLA

Limpigr la parte exterior de la boquilla con un pincel y X

con disolvente.

Limpiar la pistola. X

Desmontar la boquilla y sumergirla en un pequefo X

recipiente lleno de disolvente.

Desmontar la valvula de aire. Limpiarla si fuera
necesario. Engrasarla antes de volver a montar asi X
como el muelle.

Cambiar la valvula de aire. Engrasarla antes de X
volver a montar asi como el muelle.

Quitar la aguja asi como la linea trasera y la valvula
de aire completa. Limpiar las piezas y engrasarlas X
antes de volver a montar.

Desmontar la pistola, limpiar las piezas, cambiar
todas las juntas y las piezas defectuosas. X
Engrasarlas antes de volver a montar (consultar las
bolsas de juntas y de mantenimiento).

D : diario M : mensual S : semestral

S : semanal T : trimestral A : anual

NOTA : Las frecuencias se dan como dato orientativo. El servicio de mantenimiento del
utilizador debe adaptarlas para cada utilizacion, en funccién del producto, del ritmo de
trabajo, de la presién de trabajo.
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SAMES (55) KREMLIN

PISTOLA AEROGRAFICA MANUAL

INCIDENCIAS DE FUNCIONAMIENTO

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE: Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS
13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
@ :33(0)4 76416060

www.sames-kremlin.com
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® ABANICO EN FORMA DE ARCO

Esto es un defecto del cabezal : aflojar ligeramente el anillo y
girar el cabezal de una media vuelta ; si el defecto se invierte,
uno de los agujeros laterales de salida de aire esta taponado o
deformado. Limpiar el cabezal con disolvente y soplar los
agujeros con air comprimido. Si el defecto no se invierte,
seguramente es la boquilla que esta danada.

®  ABANICO DEFORMADO

Esta deformacion esta provocada por un defecto del chorro
central. Se debe ilimpiar el cabezal y la boquilla como arriba
indicado. También comprobar que :

- el cabezal esté bien centrado sobre la boquilla,

- la boquilla no sea muy grande (la aguja y la boquilla deben se
adaptadas),

- no trabaja con una apertura insuficiente de la aguja. Con una
aguja casi cerrada, la alimentacién no es homogénea en todas
las direciones.

®  ABANICO CORTADO
La presion de las salidas de aire de los eventos es muy fuerte
respecto al caudal de pintura :

- Reducir el aire de los eventos cerrando la aguja de reglaje. El
abanico sera menos ancho.

- Aumentar el caudal de pintura.

®  ABANICO CARGADO EN EL CENTRO

Defecto contrario al anterior :

- O el caudal es muy importante respecto a la presion del aire de
pulverizacién : se tendra que subir la presion del aire de
pulverizacion o disminuir el caudal de pintura.

- O la pintura es muy espesa para ser aspirada : se tendra que
diluir.

® ABANICO ENTRE CORTADO

Se dice que la pistola hace la metralleta.

Una entrada de aire en el circuito de pintura puede ser la causa de este defecto :

- El bote esta vacio : llenarlo.

- La boquilla esta mal apretada y cierra mal con su asiento : volver a apretar la boquilla.

Si el defecto persiste, desmontar y limpiar la boquilla. Comprobar que el asiento y el cono de la
boquilla no estan dafados o deteriodos, volver a montar la boquilla, bloquearla fuertemente.

Asegurarse que la viscosidad de la pintura sea bastante fluida y homogenea para ser aspirada.
Comprobar que la pistola « presién» no esté utilizada con un bote « aspiraciony.
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DEFECTO

CAUSA

REMEDIO

La pintura no sale mas por la
pistola

Boquilla parcialmente o
completamente obstruida

Cortar la presién de la bomba.
Descomprimir correctamente la
tuberias.

Desmontar y limpiar la boquilla
con disolvente mediante un
cepillo.

Comprobar el estado de la junta.

El abanico se estrecha a cada
inversion de la bomba

Entrada de aire en el circuito
pintura

Compruebe que no existe una
toma de aire en la tuberia de
aspiracion.

Viscosidad muy alta

Diluir la pintura.

El cabezal se ensucia con
frecuencia

Demasiado aire

Reducir la presion de aire.

La pintura sale por los agujeros de
aire del cabezal

Junta de boquilla defectuosa

Cambiarla.

Boquilla mal apretada

Apretarla.

Fuga de pintura al nivel de la
guarnicion

Guarnicién usada

Apretar la prensa guarnicion sin
bloquear la aguja.

Si la fuga persiste, cambiar la
guarnicion y la aguja.

Fuga de pintura en la parte
delantera de la pistola, gatillo
soltado

Impurezas en la pintura

Apretar 3 0 4 veces el gatillo.

Aguja usada o/y boquilla usada

Cambiar la aguja o/y la boquilla.

Fuga de aire a la valvula

Valvula usada

Cambiar la valvula.

Fuga de aire permanente al
cabezal de la pistola cuando se
suelta el gatillo

Roce en la aguja

Desmontar el gatillo y comprobar
que la aguja deslice libremente.

Valvula usada

Cambiar la valvula.

SAMES KREMLIN
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SAMES (55) KREMLIN

PISTOLA AEROGRAFICA
MANUAL

FUNCIONAMIENTO, REGLAJES
Y MANIPULACION

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE: Lea con atencion todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN
PREVIO AVISO.

SAMES KREMLIN SAS

13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
@ :33(0)4 76416060

www.sames-kremlin.com
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1. FUNCIONAMIENTO

Instrucciones de seguridad :

Nunca dirigir la pistola hacia otra persona. Nunca intentar parar el chorro con el
cuerpo (manos, dedos...) tampoco con trapos.

e Una inyeccion de producto en la piel u otras partes del cuerpo (ojos, dedos...)
debe tratarse en urgencia con asistencias médicas apropriadas.

e Seguir imperativamente las etapas de descompresién y de purga para toda
operacion de limpieza, comprobacién, mantenimiento del material o limpieza de
las boquillas de la pistola.

La pulverizacion de ciertos productos puede ser peligrosa. Sera preciso
trabajar con mascara respiratoria y orejeras, protegerse las manos con

> |

crema protectora y guantes y los ojos con gafas de proteccion.

El material debe utilizarse uUnicamente en zonas bien ventiladas
protegiendo su salud y evitando riesgos de incendio o explosién.

1- Desenroscar el tope de aguja producto en la parte trasera de la pistola,

2- Desenroscar la o las agujas de aire (excepto para la pistola FPro Lock P),

3- Escoger el proyector (conjunto cabezal + boquilla + aguja) mejor adaptado al trabajo a realizar,
4- Roscar la boquilla y después el cabezal sobre la pistola,

2 Para evitar dafiar la aguja, es preferible montar la boquilla con la pistola en posicién "OUVERTURE"
(APERTURA).

5- Antes de apretar fuertemente el anillo de cabezal, posicionar este ultimo en la posicién de abanico
deseada. El abanico es vertical cuando las 2 orejas del cabezal son horizontales,

6- Apretar el gatillo de la pistola.

REGLAJE

Esta pistola profesional comporta 3 reglajes :

LA FINURA DE LA PULVERIZACION

Se realiza por el aire al centro. El aire se regula mediante el manorreductor de aire montado mas
arriba de la pistola en la red y puede afinarse mediante el botén situado en la parte inferior de la
empufadura de ciertas pistolas manuales (opcional para la pistola FPro Lock P).

LA ANCHURA DEL ABANICO (opcional para la pistola FPro Lock P)

Esta anchura se regula actuando sobre el botén moleteado de la aguja de los eventos. De esta
manera, se puede pasar mandando o no el aire en los agujeros laterales eventos de un chorro
plano a un chorro redondo.

EL CAUDAL DE PINTURA

Una vez elegido el proyector y la presién del producto, es posible hacer un reglaje mas fino del
caudal modificando la carrera de la aguja (botdn de tope de aguja) (opcional para la pistola FPro
Lock P).

El mejor reglaje se obtiene con la aguja del producto abierta al maximo (con una aguja casi cerrada
la regularidad del caudal no sera buena).
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MANIPULACION

Al montar el cabezal, mantener la pistola vertical de manera a bien posicionar este cabezal antes de
bloguearlo con el anillo de cabezal.
Trabajar la pistola siempre perpendicular a la pieza a pintar. Evite trabajar unicamente con la mufeca.

Posicion incorrecta Posicion correcta

No olvide que las pasadas cruzadas no cubren las irregularidades.

Una pulverizaciéon con la pistola inmévil provoca una sobrecarga local. Por lo tanto, nunca apretar el
gatillo antes de empezar el movimiento del brazo y soltarlo antes de finalizar el movimiento.

Se debe procurar obtener una pulverizacién de espesor regular y constante en las diferentes pasadas.
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SAMES (55) KREMLIN

PISTOLA
AEROGRAFICA

FPro P

CARACTERISTICAS TECNICAS

TRADUCCION DEL LIBRO ORIGINAL

IMPORTANTE : Lea con atenciéon todos los documentos antes de almacenar, instalar o
poner en marcha el equipo (uso exclusivamente profesional).

LAS FOTOGRAFIAS E ILUSTRACIONES NO SON VINCULANTES. LOS MATERIALES ESTAN SUJETOS A CAMBIOS SIN PREVIO
AVISO.

SAMES KREMLIN SAS

13, chemin de Malacher
38 240 - MEYLAN - France
&r:33(0)476 416060

www.sames-kremlin.com
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1. DESCRIPCION

La pistola FPro P es una pistola aerografica con uso profesional.

Hay varios tipos de pistolas :

- FPro P LP (HVLP), FPro P LP (LVLP),

- FPro P CONV, FPro P CONV WBE,

- FPro Lock P LP (HVLP), FPro Lock P LP (HVLP) con rueda bloqueable, FPRO Lock P LP (LVLP),
- FPro Lock P CONV.

2. FPROPLP - FPRO P CONV - FPRO P CONV WBE - FPRO LOCK P LP
- FPRO LOCK P CONV

2.1. Descripcion

Pistolas recomendadas para pulverizar barnices, lacas, tintes, poliuretanos, dos componentes,...

Las pistolas FPro P LP y FPRO LOCK P LP son pistolas aerograficas con una alta tasa de transfer.
Se adapta un proyector HVLP/LVLP en la pistola para los pequefios caudales. Para caudales mas
importantes, le recomendamos utilizar proyectores CONV-23 27-Lvb, CONV-23 27-Mwb, CONV-23 27-
Srb y CONV-33 40-Srb.

Las pistolas FPro P CONV y FPRO LOCK P CONYV, con alto poder de atomizacion, permiten pulverizar
todos tipos de productos (viscosidad baja o alta).
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2.2. Caracteristicas técnicas

FProP LP /FPRO LOCKP LP FPro P CONV / FPro P CONV WBE
CARACTERISTICAS FPRO LOCK P CONV
+ cabezal HVLP + cabezal LVLP + cabezal CONV
Tipo presion
Presion maxima de
. ., : 6 bar

alimentacion en aire (red)
Presion de aire a la 1,5a 2,5 bar 2,5a 3,5 bar
empufiadura de la pistola
Caudal de aire (m3/h) 16,1 a 23,5 21,8 a 28,2
Presion maxima de 6 bar
alimentacion en producto
Peso (g) 495 381 495 381
Tintes y barnices hidro o
disolventados et vernis

- viscosidad baja * ok kK * x % * k%

- viscosidad media * Kk x * ok k ok ok ok ok

- Vviscosidad alta * % * x % * ok ok ok
Tasa de transfer N 0 o 0 0 0
(Norma EN 13966-1) (1) 78% 2% 72% £ 2 % 66 % =2 %
Temperatura maxima del 50°C

producto

Materiales en contacto con el
producto

Boquilla, paso producto : inox, POM C, polipropileno
Aguja : inox tratado
Cuerpo, gatillo : aluminio

Presién sonora ponderada
(LAeq) (bajo presion
/ con boquilla 12)

86,3 dBa

(1) : Viscosidad pintura : 20 s CA n° 4 - 20°C / Distancia cabezal de la pistola - objeto de pintar :

20 cm

Nota : para la pistola LP equipada de una de los cabezales HVLP, una presién de 2 bar a la
empufadura es equivalente a una presion de 0,7 bar al cabezal de la pistola.

® CONEXIONES EN AIRE Y EN PRODUCTO

& FPro Lock P

Pistolas Racores montados
FPro P en la pistola Alimentacién en aire y en producto

Tuberia aire (calidad antiestatica)

Aire Macho 1/4 NPS LP : & 8 mm int. minimo (para una longitud de 7,5 m)

CONV : ¥ 7 mm int. minimo (para una longitud de 7,5 m)

Para pistola presion (LP & CONV) :

Producto Macho 3/8 NPS Tuberia producto : & 7 mm int. mini (para una longitud de

7,5m)

SAMES KREMLIN
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®  PRESION Y CONSUMO DE AIRE DE LAS PISTOLAS

Ajuste de la presion de aire con o sin manémetro a la empuiadura de la pistola.

Esquema :

1-P 0: Presion de
aire mural

2 - Tuberia de aire

3-P 1: Presion
medida a la
empufadura de la
pistola durante el
funcionamiento
(agujas de aire
abiertas)

4 - Pistolas FPRO P
& FPRO LOCK P

Pistola FPRO P LP + cabezal HVLP
+ tuberia & 8 mm, longitud de 7,5 m

PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,2 32 1,5 22 16,1 9.4 250 8.8 40 15.7
3 44 2 29 20,2 11.8 250 8.8 4 16.1
3,5 51 2,5 36 23,5 13.8 250 8.8 42 16.5
4,1 60 3 44 27,2 16
4,7 68 3,5 51 30,6 18
Pistola FPRO P LP + cabezal LVLP
+ tuberia @ 8 mm, longitud de 7,5 m
PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,2 32 1,5 22 15 8.8 250 8.8 40 15.7
3 44 2 29 18,8 11 250 8.8 4 16.1
3,5 51 2,5 36 21,9 12.9 250 8.8 42 16.5
41 60 3 44 25,3 14.9
4,7 68 3,5 51 28,5 16.7
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Pistola FPRO P CONV + cabezal CONV
+ tuberia @ 7 mm, longitud de 7,5 m

PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,6 38 1,5 22
3,2 46 2 29 18,4 10.8
4 58 2,5 36 21,8 12.8 300 10.6 37 14.5
4,5 65 3 44 24,9 14.6 300 10.6 38 14.9
5 73 3,5 51 28,2 16.6 300 10.6 39 15.3
Pistola FPRO LOCK P LP + cabezal HVLP L
+ tuberia @ 8 mm, longitud de 7,5 m
PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,2 32 1,5 22 16,1 9.4 250 8.8 33 13
3 44 2 29 20,2 11.8 250 8.8 34 13.4
3,5 51 2,5 36 23,5 13.8 250 8.8 35 13.7
4,1 60 3 44 27,2 16
4,7 68 3,5 51 30,6 18
Pistola FPRO LOCK P LP + cabezal HVLP XL
+ tuberia & 8 mm, longitud de 7,5 m
PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,2 32 1,5 22 16,1 9.4 250 8.8 40 15.7
3 44 2 29 20,2 11.8 250 8.8 41 16.1
3,5 51 2,5 36 23,5 13.8 250 8.8 42 16.5
4,1 60 3 44 27,2 16
4,7 68 3,5 51 30,6 18
Pistola FPRO LOCK P LP + cabezal LVLP L
+ tuberia @ 8 mm, longitud de 7,5 m
PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,2 32 1,5 22 16,1 9.4 250 8.8 33 13
3 44 2 29 20,2 11.8 250 8.8 34 13.4
3,5 51 2,5 36 23,5 13.8 250 8.8 35 13.7
4,1 60 3 44 27,2 16
4,7 68 3,5 51 30,6 18
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Pistola FPRO LOCK P LP + cabezal LVLP XL
+ tuberia & 8 mm, longitud de 7,5 m

PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,2 32 1,5 22 16,1 94 250 8.8 40 15.7
3 44 2 29 20,2 11.8 250 8.8 41 16.1
3,5 51 2,5 36 23,5 13.8 250 8.8 42 16.5
4,1 60 3 44 27,2 16
4,7 68 3,5 51 30,6 18
Pistola FPRO LOCK P CONV + cabezal CONV L
+ tuberia @ 7 mm, longitud de 7,5 m
PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,6 38 1,5 22
3,2 46 2 29 18,4 10.8
4 58 25 36 21,8 12.8 300 10,6 36 14.5
4,5 65 3 44 24,9 14.6 300 10,6 37 14.9
5 73 3,5 51 28,2 16.6 300 10,6 38 15.3
Pistola FPRO LOCK P CONV + cabezal CONV XL
+ tuberia @ 7 mm, longitud de 7,5 m
PO P1 Caudal aire Caudal pintura (2) Anchura de
abanico (3)
bar psi bar psi m3/h CFM g/mn oz/mn cm "
2,6 38 1,5 22
3,2 46 2 29 18,4 10.8
4 58 2,5 36 21,8 12.8 300 10,6 45 17.7
4,5 65 3 44 24,9 14.6 300 10,6 46 18.1
5 73 3,5 51 28,2 16.6 300 10,6 47 18.5

Viscosidad pintura : 20 s CA n° 4 (= 40 centipoises)

Distancia cabezal de la pistola - objeto de pintar : 20 cm
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3. INSTALACION

B DESCRIPCION DEL MARCADO

Marcado determinado por la reglamentacion ATEXy UKCA

UK
cA

CE®

I2G Exh |IBT6 Gb X
1

Descripcion

Logotipo SAMES KREMLIN

Marca del fabricante

FPro P

Modelo de la pistola

CE

CE : conformidad europea

@IIZG

@ : Uso en area explosiva

Il : grupoll  2: categoria 2

equipo de superficie destinado a ser utilizado en un entorno en el
que es probable que se produzcan ocasionalmente, durante el
funcionamiento normal, atmdsferas explosivas causadas por gases,
vapores y nieblas.

G :gas

Ex h I1IB T6

Ex : Marcado de conformidad con las normas europeas
h : Tipo de proteccion para el dispositivo no eléctrico
IIB : Gas de referencia para la calificacion del material

T6 : Clase de temperatura
- Temperatura maxima de superficie : 85°C*

Gb

Gb : Nivel de proteccion del equipo (zona gaseosa 1)

X

X : Condiciones especiales que se aplican para un uso seguro.
Consulte los requisitos de los manuales de instrucciones que
acompanan a este producto.

20xx

Marcado del afio de fabricacion (con 4 caracteres)

UKCA

UK CA : UK Conformity Assessment

Marcado obligatorio para determinados productos comercializados
en el Reino Unido

PMS 6 bar/ MWP 87 psi

Presion producto maxima

P air 6 bar / 87 psi

Presién maxima de alimentacién en aire de la pistola

* Clase de temperatura :

Clase de temperatura

Temperatura de superficie maxima

T6

85° C
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B ESQUEMA DE INSTALACION

L S G L

A - Zona explosiva
zona 1 (Z1)
ozona?2 (Z22):
cabina de pintura

B - Zona no explosiva

1 - Bomba

2 - Pistola aerografica

3 - Tuberia producto

4 - Tuberia aire
antiestatica

5 - Manorreductor de
aire

utilizacion (consulte la norma EN 60079-10).

utilizador lo necesita.

La distancia de 1 metro que se menciona en el esquema sélo se da como dado
orientativo y no podria comprometer la responsabilidad de SAMES KREMLIN. El
utilizador se hace responsable de la delimitacion exacta de las zonas que depende
de los productos utilizados, del ambiente del material y de las condiciones de

Esta distancia de 1 metro podria entonces adaptarse si el analisis que lleva a cabo el

1- Mediante una tuberia de calidad antiestatica, conectar la pistola a un manorreductor de aire capaz

de abastecer al minimo 3 bar.

2 - Mediante una tuberia producto, conectar el racor pintura de la pistola a la bomba. Roscar

fuertemente los racores.

f Nota : En algunos casos particulares, si la tuberia de aire (4) no es conductora, la tuberia

producto (3) debe ser imperativamente conductora.

conductora.

Una de las 2 tuberias (aire o producto) de la pistola debe imperativamente ser

SAMES KREMLIN -7-
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